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Estimado cliente, nuestro objetivo es ofrecerle productos de alta calidad que superen sus expectativas.
El aparato se ha fabricado en instalaciones modernas y hemos probado particularmente y su calidad
esmeradamente.

Este manual se ha elaborado para ayudarle en el uso del aparato, que se ha fabricado con la tecnologia mas
reciente, con confianza y con la maxima eficiencia.

Antes de usar el aparato, lea atentamente esta guia, que incluye informacién basica para una instalacion,
mantenimiento y uso seguros. Por favor, contacte con el centro de servicio mas cercano para la instalacion del
aparato.

Las instrucciones de funcionamiento se aplican a diversos modelos. Por lo tanto, puede haber diferencias.
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CAPITULO -1: EXPLICACION DEL PRODUCTO

1. Cesta superior con estantes 7. Panel de control

2. Brazo de rociado superior 8. Dosificador de detergente

3. Cesta inferior y abrillantador

4. Brazo de rociado inferior 9. Dispensador de sal

5. Filtros 10. Enganche de riel de la cesta sus
6. Placa de identificacion perior

11. Cesta superior para cubiertos

13
12
Unidad de secado Luz interior: Proporciona
turbo: Este sistema ilumi-nacion en el interior del
proporciona un mejor lavavajillas para ayudar con
rendimiento de secado para la carga y la descarga.

la vajilla.
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CAPITULO -1: ESPECIFICACIONES TECNICAS
Especificaciones técnicas

Capacidad 15 servicios

Alto 820 mm - 870 mm
Ancho 598 mm

Fondo 570 mm

Peso neto 40,300 kg
Alimentacion 220-240 V, 50 Hz
Potencia total 1900 W

Potencia calorifica 1800 W

Potencia de la bomba 100 W

Potencia de la bomba 30w

de vaciado

Presidn del suministro de agua | 0,03 MPa (0,3 bar)- 1 MPa (10 bar)
Corriente 10A

Conformidad con las normas y datos de prueba / Declaracion de confor-
midad con la CE El aparato reune los requisitos de todas las directivas de la
CE aplicables con las normas armonizadas correspondientes, como estipula el
marcaje de la CE.

Visite www.sharphomeappliances.com para obtener una copia electronica
del manual de uso.
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CAPITULO -2: INFORMACION Y RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

INFORMACION Y RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

Reciclaje

+ Los materiales reciclables se usan en ciertos componentes y en el embalaje.

* Las piezas de plastico estan marcadas con las abreviaturas internacionales:

(>PE<, >PS<, >POM<, >PP<, )

* Las piezas de carton han sido fabricadas a partir de papel reciclado y deben

depositarse en los contenedores de recogida de papel usado.

* No es apropiado depositar tales materiales en los cubos de basura. En

cambio, deberian ser depositados en centros de reciclaje.

Pdngase en contacto con los centros relevantes para obtener informacién

acerca de métodos y puntos de recogida.

Informacién de seguridad

Después de que le sea entregada la maquina

+ Si observa cualquier dafio en el embalaje del aparato, por favor, péngase en

contacto con un servicio autorizado.

Desenvuelva los materiales de empaquetado tal como se indica y deshagase

de ellos segun las normas.

Puntos atener en cuenta durante lainstalacién de la maquina

* Elija un lugar apropiado, seguro y a nivel para instalar su maquina.

Realice la instalacion y conexion de su maquina siguiendo las instrucciones.
Esta maquina deberia ser instalada y reparada solamente por un servicio

autorizado.

Se deben usar solamente piezas de recambio originales con esta maquina.

Antes de instalar, asegurese de que la maquina esta desenchufada.

+ Compruebe si el sistema de fuselaje eléctrico esta conectado segun la

normativa.

+ Todas las conexiones eléctricas deben corresponder a los valores indicados

en la placa de caracteristicas.

* Asegurese de que la maquina no repose sobre el cable de suministro eléctrico.

Nunca utilice un cable alargador o una toma mdiltiple para enchufarla El enchufe

deberia seguir siendo accesible comodamente después de la instalacion del

aparato.

* Después de la instalacion, hagala funcionar en vacio la primera vez.

En el uso diario

Esta maquina es para uso doméstico: no la use para ningun otro fin. El uso

comercial de este lavavajillas invalidaria la garantia.

* No se suba, siente o coloque cargas sobre la puerta abierta del lavavajillas:

puede hacerlo caer.

* Nunca use detergentes diferentes y abrillantadores que no estén hechos

especificamente para lavavajillas. Nuestra compafiia no se hara responsable

de esto.

* El agua en la seccion de lavado de la maquina no es agua potable: no la

beba.
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CAPITULO -2: INFORMACION Y RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

* Debido al riesgo de explosion, no meta en la seccion de lavado de la maquina
ningun agente solvente quimico tal como disolventes.

+ Compruebe si los objetos de plastico resisten el calor antes de lavarlos en la
maquina.

- Esta maquina puede ser utilizada por nifios mayores de 8 afios y por personas
con sus capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimiento siempre que estén supervisadas o que hayan
recibido instrucciones acerca del uso de la maquina en un modo seguro y
que comprenda los riesgos involucrados. Los nifios no deben jugar con el
electrodoméstico. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deberan ser
realizadas por nifios que no estén bajo supervision.

* No ponga elementos no aptos y pesados que superen la capacidad de la
canasta en el aparato. Nuestra compafiia no se hara responsable de ningln
dafio en las partes interiores.

* La puerta no debe abrirse cuando la maquina esté en funcionamiento. En
cualquier caso, un dispositivo de seguridad asegura que la maquina se detenga
si se abre la puerta.

* Para evitar un accidente, no deje la puerta del lavavaijillas abierta.

Coloque cuchillos y otros objetos punzantes en la cesta para cubiertos con la
punta para abajo.

+ Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante,
su agente de servicios o personas similarmente calificadas con el fin de evitar
el peligro.

+ Si la opcion de ahorro de energia esta seleccionada en "Si", la puerta se
abrira al final del programa. No fuerce el cierre de la puerta para evitar un dafio
al mecanismo automatico de la puerta durante 1 minuto. La puerta debe estar
abierta durante 30 minutos para lograr un secado efectivo. (En los modelos con
sistema de apertura de puerta automatica).

Advertencia: No se ponga de pie frente a la puerta después de oir las sefiales
sonoras de la apertura automatica.

Para la seguridad de sus hijos

Después de retirar el empaquetado de la maquina, asegurese de que el
material de embalaje queda fuera del alcance de los nifios.

No permita que los nifios jueguen con la maquina o la pongan en funcionamiento.
+ Mantenga a los nifios lejos de detergentes y abrillantadores.

Mantenga a los nifios lejos de la maquina mientras ésta esté abierta, porque
todavia puede haber residuos de sustancias limpiadoras dentro de la maquina.
* Asegurese de que su antigua maquina no representa un peligro para sus
hijos. Se han dado casos de nifios que han quedado atrapados en maquinas
antiguas. Para evitar esta situacion, rompa el cierre de la puerta de la maquina
y arranque los cables eléctricos.
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CAPITULO -3: INFORMACION Y RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

En caso de mal funcionamiento

* Cualquier reparacion llevada a cabo por cualquier persona que no pertenezca
al servicio autorizado estara fuera del ambito de la garantia del aparato.

* Antes de realizar ningun trabajo de reparacién en la maquina, asegurese
de que esta esta desenchufada de la corriente eléctrica. Apague el interruptor
general o desenchufe la maquina. No tire del cable al desenchufar. Asegurese
de cerrar el grifo de agua.

Recomendaciones

* Para ahorrar energia y agua, elimine los residuos solidos de sus platos
antes de colocarlos en la maquina. Ponga en marcha su maquina después de
haberla cargado completamente.

Use el programa de prelavado solamente cuando sea necesario.

+ Coloque objetos huecos tales como cuencos, vasos y cacerolas en la maquina
de modo que queden boca abajo.

+ Se recomienda que no cargue en su maquina platos

diferentes de lo indicado 0 en mayor cantidad.

Objetos no apropiados para lavar en lavavajillas:

* Cenizas de cigarrillo, restos de velas, limpiametales, pintura, sustancias
quimicas, materiales de aleacion de hierro;

Tenedores, cucharas y cuchillos con mango de madera, hueso, marfil o nacar;
objetos pegados con pegamento, objetos manchados con quimicos abrasivos,
acidos o alcalinos.

* Objetos de plastico que no resistan el calor, contenedores recubiertos de
cobre u hojalata.

Objetos de aluminio y plata (pueden decolorarse o quedar opacos)

Ciertos tipos de cristal delicado, porcelanas con decoraciéon ornamental
impresa puesto que pierden color incluso después del primer lavado; ciertos
objetos de cristal ya que pierden su transparencia con el tiempo, cubiertos
adheridos que no sean resistentes al calor, vasos con cristal plomado, tablas
para cortar, objetos fabricados con fibra sintética;

Los objetos absorbentes tales como esponjas o trapos de cocina no son
apropiados para lavar en el lavavajillas.

Advertencia: Asegurese de comprar conjuntos a prueba de lavavajillas en sus
futuras compras. ;

INSTALACION DE LA MAQUINA

Colocacion de la maquina

Cuando escoja el lugar para colocar el aparato, asegurese de que las partes
sean accesibles para una carga facil y descargar platos.

No ponga su maquina en una ubicacién donde exista la posibilidad de que la
temperatura ambiente caiga por debajo de los 0°C.

ES-8



CAPITULO -3: INSTALACION DE LA MAQUINA

Antes de colocarla, saque la maquina de su envoltorio siguiendo las advertencias
impresas en el paquete.

Coloque la maquina cerca de un grifo de agua o de un desagle. Usted tiene
que colocar su maquina teniendo en cuenta que se no cambien sus conexiones
una vez hechas.

No coja la maquina de la puerta o del panel para moverla.

Asegurese de dejar cierta holgura a todos los lados de la maquina para que
pueda moverla hacia atras o adelante comodamente cuando limpie.

Asegurese de que las mangueras de entrada y salida de agua no queden
aplastadas al colocar la maquina. También, asegurese de que la maquina no
esté apoyada sobre el cable eléctrico.

Ajuste las patas ajustables de la maquina para que ésta pueda estar a nivel
y equilibrada. Una colocacion adecuada de la maquina asegura que no haya
problemas para abrir o cerrar la puerta.

Si la puerta de su maquina no cierra bien, compruebe que la maquina esté
estable sobre el suelo en la que esta colocada. Si no es asi, ajuste las patas
ajustables y asegure su estabilidad.

Conexion de agua

Asegurese de que la fontaneria interior es adecuada para instalar un lavavajillas.
Le recomendamos también que instale un filtro a la entrada de su vivienda para
evitar dafios en la maquina por motivo de contaminacion (arena, arcilla, 6xido,
etc.) que pueda entrar ocasionalmente con el suministro de agua o las tuberias,
y para evitar problemas tales como amarilleo y formacion de depdsitos después
del lavado.

Manguera de entrada de agua

No utilice la manguera de entrada de agua de su vieja
maquina. Use en cambio la nueva manguera de entrada
de agua suministrada con esta maquina. Si va a conectar
a la maquina una manguera de entrada nueva o que lleva
mucho tiempo sin usar, haga correr agua a través de ella
, durante un rato antes de hacer la conexion. Conecte
la manguera de entrada de agua directamente al grifo
de agua. La presion del grifo deberia ser como minimo
de 0,03 Mpa y como maximo 1 Mpa. Si la presion es
superior a 1 Mpa, habra que instalar una valvula para la
disminucion de la presion entre grifo y manguera.

Después de realizar las conexiones, el grifo deberé ser abierto al maximo y
se debera comprobar que no haya fugas de agua. Para la seguridad de la
maquina, asegurese de cerrar siempre el grifo de entrada de agua después de
terminar cada programa de lavado.
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CAPITULO -3: INSTALACION DE LA MAQUINA

e

min S0cm % %,
(I

+—max 110cm

NOTA: En algunos modelos se utiliza una toma de
agua Aquastop. En el caso de estar utilizando un
Aquastop, existe una tension peligrosa. No corte la
toma Aquastop. No deje que se doble o retuerza.

Manguera de salida de agua

La manguera de desagie puede conectarse
directamente al desaglie mismo o a la tuberia de
desagtie delfregadero. Usando unatuberia doblada
especial (si la hay), la maquina puede desaguar
directamente dentro del fregadero colocando la
tuberia doblada sobre el borde del mismo. Esta
conexion deberia estar a un minimo de 50 cm y un
maximo de 110 cm del nivel del suelo.

Advertencia: Cuando se utiliza una manguera de desagie de largo
superior a los 4 m, los platos pueden quedar sucios. En tal caso, nuestra
compafiia no aceptara responsabilidades.

El enchufe de este aparato puede incorporar un fusible de 13A
dependiendo del pais de destino. (Por ejemplo, Reino Unido.)
(Por ejemplo, Reino Unido, Arabia Saudi)

Conexién de agua: (Water connection:)
iNota impresa en la manguera de entrada de agua!

Si los modelos estan marcados con 25°, la temperatura del
agua puede ser de max. 25 °C (agua fria).

Para el resto de modelos:
Es preferible el agua fria; la temperatura max. del agua

caliente
debe ser de 60 °C.
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CAPITULO -3: INSTALACION DE LA MAQUINA

Conexion eléctrica

El enchufe con toma a tierra de su maquina debe ser conectado a una toma
de corriente con toma a tierra que tenga el voltaje y corriente apropiados. Si
no hay una instalacién con toma a tierra, haga que un electricista competente
la instale. En el caso de uso sin toma a tierra, nuestra compafia no se hara
responsable de posibles dafios.

El valor del fuselaje interno de la vivienda deberia ser de 10-16 A.

Su maquina esta preparada para 220-240 V. Si el voltaje de la red de su
localidad es de 110 V, conéctela mediante un transformador de 110/220 V' y
3000 W. La maquina no debe estar enchufada durante la colocacion.

Utilice siempre el enchufe recubierto que viene con su maquina.

El funcionamiento con un voltaje inferior ocasionaria una disminucién en la
calidad del lavado.

El cable eléctrico de la maquina solamente debe ser cambiado por un servicio
autorizado o un electricista autorizado. Sinolo hace, puede causar accidentes.

Por motivos de seguridad, asegurese siempre de desenchufar la maquina
cuando termine el programa de lavado. Para no causar un choque eléctrico,
no la desenchufe con las manos mojadas. Al desconectar su maquina de la
red eléctrica, tire siempre del enchufe. Nunca tire del cable mismo.
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CAPITULO-4: PREPARAR EL APARATO PARA SU USO

Antes de usar el aparato por primera vez

» Compruebe si las especificaciones en cuanto a electricidad y el suministro de agua coinciden con los
indicados en las instrucciones de instalacion de la maquina.

* Quite todo el material de embalaje de dentro de la maquina.

« Ajuste el ablandador de agua.

» Afada 1 kg de sal en el compartimento de sal y llénelo de agua hasta un nivel en que casi rebose.

* Llene el compartimento de abrillantador.

PREPARAR EL APARATO PARA SU USO

La importancia de la descalcificacion del agua

Para un buen lavado, el lavavajillas necesita agua blanda, por ejemplo menos calcarea. De lo contrario, los
restos de cal blanca permaneceran en los platos y en el equipamiento interior. Esto afectara negativamente al
lavado, secado y abrillantamiento llevado a cabo por el aparato. Por esta razén, los lavavajillas usan un sistema
descalcificador. Debe refrescar el sistema descalcificador para que opere de la misma manera también en el
préximo lavado. El lavavajillas usa sal para esta finalidad.

Llenado con sal

Para un buen lavado, el lavavajillas necesita agua blanda, por ejemplo menos calcarea. De lo contrario, los
restos de cal blanca permaneceran en los platos y en el equipamiento interior. Esto afectara negativamente al
lavado, secado y abrillantamiento llevado a cabo por el aparato. Cuando el agua fluye a través del sistema de
ablandamiento, los iones que forman la dureza se eliminan del agua y el agua alcanza la suavidad necesaria
para obtener un éptimo resultado de lavado. Dependiendo del nivel de dureza del agua entrante, estos iones
que endurecen el agua se acumulan rapidamente dentro del sistema de ablandamiento. Por lo tanto, se debe
renovar el sistema de ablandamiento para que funcione con el mismo rendimiento también durante el siguiente
lavado. El lavavajillas usa sal para esta finalidad.

La maquina solo puede utilizar sal especial para lavavajillas para ablandar el agua. No utilice ningun tipo de
sales de grano pequefio o en polvo que puedan ser facilmente solubles. El uso de cualquier otro tipo de sal
puede dafar la maquina.

Uso del abrillantador

El abrillantador ayuda a secar los platos sin rayas ni manchas. El abrillantador es necesario para utensilios
sin manchas y vasos transparentes. El abrillantador se libera automaticamente durante la fase de aclarado
en caliente. Sila dosis del abrillantador es demasiado baja, las manchas blanquecinas permaneceran en los
platos y no secaran ni se lavaran correctamente.

Si la dosis del abrillantador es demasiado alta, se podran observar capas azuladas en el vidrio y en los platos.
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CAPITULO-4: PREPARAR EL APARATO PARA SU USO

Llenar con sal

Use sal ablandadora producida especificamente
para ser usada en lavavajillas. Para poner sal
ablandadora, retire primero la cesta inferior y
luego abra la tapa del compartimento de sal
girandola en el sentido contrario a las agujas
del reloj. (1) (2) Después del primer uso, llene el
compartimento con 1 kg de sal y agua (3) hasta
del nivel de desbordamiento. Utilice un embudo (4)
para facilitar el llenado. Ponga la tapa de nuevo y
ciérrela. Después de cada 20 - 30 lavados, afiada
sal al aparato hasta llenarlo (aproximadamente
1 kg). Llene con agua el compartimento de sal
Unicamente en el primer uso. Recomendamos
que use sal fina o sal ablandadora en polvo. No
ponga sal de mesa en el aparato. De lo contrario,
el rendimiento del compartimento del ablandador
puede disminuir con el tiempo. Cuando encienda
la maquina, el compartimento de sal se llena con
agua. Por lo tanto, ponga la sal ablandadora antes
de encender la maquina. De esta manera, la sal
rebosante se limpia automaticamente con el lavado.
Sino va a lavar los platos inmediatamente después
de poner sal, entonces active un programa de
\_ ) lavado corto con la maquina vacia mientras llene el
compartimento de sal. Para saber si la cantidad de
ablandador de sal del aparato es suficiente o no, compruebe la parte transparente de la tapa del compartimento
de sal. Hay sal suficiente si la parte transparente esta verde. Tiene que afiadir sal si no esta verde.

J\_

Tira de prueba

La efectividad de lavado de la maquina depende de la dureza del agua corriente. Por este motivo, el lavavajillas
viene equipado con un sistema que reduce la dureza del suministro de agua. La efectividad del lavado
aumentara cuando el sistema esté configurado correctamente. Para conocer el nivel de dureza del agua en su
zona, péngase en contacto con la entidad local de suministro de agua o determine el nivel de dureza del agua
mediante la tira de prueba (en caso de estar disponible).

Abra la Deje Mantenga | Agite la tira Espere | Configure el ajuste de dureza del agua de la maquina de
tira de correr la tira de de prueba un acuerdo con el resultado obtenido en la tira de prueba.
prueba. el agua prueba después de minuto.

del grifo | debajo retirarla del

durante el agua agua.

un durante un

minuto. segundo.

1
second Nivel 1 Sin cal

i ’ INENENEEEENI
1 minute Nivel 2 Muy bajo
CCTTTTTTTI fcortenico e co

de cal

| T | o
moderado

T | e |

wee OO |
de cal

=
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CAPITULO-4: PREPARAR EL APARATO PARA SU USO

Ajuste del consumo de sal

Nivel | Jomindn | francesdF | britanicedE Indicador
1 0-5 0-9 0-6 En la pantalla aparece L1.
2 6-11 10-20 7-14 En la pantalla aparece L2.
3 12-17 21-30 15-21 En la pantalla aparece L3.
4 18-22 31-40 22-28 En la pantalla aparece L4.
5 23-31 41-55 29-39 En la pantalla aparece L5.
6 32-50 56-90 40-63 En la pantalla aparece L6.

Si la dureza del agua supera 90 dF (grado de dureza francés) o si utiliza agua de pozo, se recomienda el uso
de dispositivos de filtro y refinamiento del agua.
NOTA: El grado de dureza del agua esta establecido en el nivel 3 como valor predeterminado de fabrica.

Segun el grado definido en la pista de pruebas, ajuste la dureza del agua del aparato tal como se indica a
continuacion.

Ajuste

« Abra la puerta de la maquina.

« Encienda la maquina y toque el botén de programa tan pronto como la maquina se encienda.
* Mantenga pulsada la tecla de programa hasta que "SL" desaparezca de la pantalla.

» La maquina mostrara la ultima configuracion.

« Ajuste el nivel tocando el boton de programa.

« Apague la maquina para guardar la configuracién.

Uso del detergente

Use un detergente especi icamente disefiado para el uso en lavavajillas domésticos.

Puede encontrar detergentes en polvo, en gel o en tabletas disefiados para lavavajillas domésticos.

El detergente debe ponerse en el compartimento antes de encender la maquina. Guarde los detergentes en
lugares frescos y secos lejos del alcance de los nifios.

No ponga mas detergente del necesario en el compartimento. De lo contrario, podria causar rasgufios en los
cristales, asi como hacer que el detergente no se disolviera correctamente.

Si necesita mas informacion acerca del detergente que va a usar, contacte directamente con los fabricantes de
detergente.

Llenar el compartimento del detergente

Pulse el pestillo para abrir el compartimento del detergente tal como se muestra en la imagen. 1 La vaina

de detergente tiene lineas de nivel dentro. La vaina de detergente tiene una capacidad de hasta 40 cm3 de
detergente. Abra el detergente del lavavajillas y vierta en el compartimento mas grande 25 cm3 si los platos
estan muy sucios o menos de 15 cm3 2 si los platos han estado sucios durante mucho tiempo. Si tienen restos
de alimentos secos o el lavavajillas esta sobrecargado, vierta 5cm3 de detergente en el compartimento de
prelavado y encienda la maquina. Puede que tenga que afiadir mas detergente a la maquina segun el grado
de suciedad y el nivel de la dureza del agua en su zona.
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CAPITULO -4: PREPARAR EL APARATO PARA SU USO

Uso del detergente

Los detergentes combinados pueden tener varias propiedades. Antes de usar el detergente, lea bien
las instrucciones del detergente. Generalmente, los detergentes combinados dan resultados suficientes
Unicamente bajo ciertas condiciones.

Puntos a tener en cuenta cuando use este tipo de productos:

» Compruebe las especificaciones del detergente para saber si estda combinado o no.

« Compruebe si el detergente utilizado es apropiado para la dureza del agua suministrada.

* Lea las instrucciones de los detergentes en los envoltorios.

« Siempre ponga las tabletas en el compartimento del detergente en el dosificador de detergente.

+» Contacte con los fabricantes para saber acerca de las condiciones de uso adecuadas.

+ Si usa detergentes adecuados, ahorrara en el consumo de sal y/o abrillantador.

* La garantia de la maquina no cubre ninguna reclamacion debida al uso de estos detergentes.

Uso recomendado: Si quiere obtener mejores resultados cuando use detergentes combinados, afiada
s?)l )I/Iabrilfljantador a la maquina y ajuste a la posicion mas baja la configuracion de dureza del agua y del
abrillantador.

La solubilidad de las tabletas de detergente producidas por diferentes compaiias puede
variar de segun la temperatura y el tiempo. Por consiguiente, no se recomienda utilizar tales
detergentes en programas cortos. Es mas adecuado utilizar detergentes en polvo con dichos
programas.

Advertencia: Si hay cualquier problema que no haya ocurrido antes, debido al uso de este tipo de detergentes,
contacte directamente con los fabricantes de los detergentes.

Cuando deje de usar detergentes combinados

* Llene los compartimentos de la sal y del abrillantador.

« Ajuste la con iguracion de dureza del agua a la posicién mas alta y lleve a cabo un lavado en vacio.

+ Ajuste el nivel de dureza del agua.

» Realice el ajuste del abrillantador adecuado.

Llenar con abrillantador y realizar el ajuste

Para llenar el compartimento del abrillantador, abra la tapa del compartimento del abrillantador. Llene el
compartimiento con abrillantador hasta el nivel MAX y luego cierre la tapa. Tenga cuidado de no llenar en
exceso el compartimento de abrillantador y limpiar cualquier derrame.

Para cambiar el nivel de abrillantador, siga los pasos a continuacion antes de encender la maquina:
Abra la puerta de la maquina.

» Encienda la maquina y toque el botdnde programa tan pronto como la maquina se encienda.

» Mantenga pulsada la tecla de programa hasta que "rA" desaparezca de la pantalla. La configuracion del
abrillantador es la misma que la de la configuracion de la dureza del agua.

+ La maquina mostrara la ultima configuracion.

» Cambie el nivel tocando el botén de programa.

+ Apague la maquina para guardar la configuracion.

El ajuste de fabrica es “4”.

Si los platos no se secan correctamente o tienen manchas, aumente el nivel. Si se forman manchas azules
en sus platos, disminuya el nivel.

~

J
Nivel Dosis de Indicador
abrillantador
1 Abrillantador no En la pantalla aparece
dispensado r1.
2 Se dispensa 1 En la pantalla aparece
dosis r2.
3 Se dispensan 2 En la pantalla aparece
dosis r3.
4 Se dispensan 3 En la pantalla aparece
dosis r4.
5 Se dispensan 4 En la pantalla aparece
dosis r5.
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CAPITULO-5: CARGA DEL LAVAVAJILLAS
CARGA DEL LAVAVAJILLAS

Para obtener mejores resultados, siga estos consejos de carga.

Si carga el lavavajillas de uso doméstico hasta la capacidad indicada por el fabricante,
ahorrara energia y agua.

El preaclarado manual de la vajilla conduce a un mayor consumo de agua y energia y no
es recomendable. Puede colocar tazas, vasos, copas, platos pequefios, tazones, etc. en
la cesta superior. Procure que las copas largas no toquen unas con otras, pues podrian
no permanecer quietas y sufrir dafios.

Al colocar copas de tallo largo, apdyelas sobre el borde de la cesta o sobre la rejilla, y no
sobre otras piezas de la vajilla.

Coloque todos los recipientes como tazas, vasos y ollas en el lavavajillas con la abertura
hacia abajo, de lo contrario el agua puede acumularse en su interior.

Si hay una cesta de cubiertos en la maquina, se recomienda utilizar la rejilla de cubiertos
para obtener un mejor resultado.

Coloque todos los objetos grandes (ollas, sartenes, tapas, platos, cuencos, etc.) y los
muy sucios en la rejilla inferior.

Los platos y los cubiertos no deben colocarse uno encima del otro.

A ADVERTENCIA: Asegurese de no obstruir la rotacién de los brazos aspersores.

/!\ ADVERTENCIA:Asegurese de que después de cargar los platos pueda abrir el
dispensador de detergente.

Recomendaciones

Elimine cualquier residuo grueso de los platos antes de colocarlos en la maquina. Ponga
en marcha la maquina con carga completa.

@ No sobrecargue las bandejas ni coloque los platos en la cesta equivocada.

/!\ ADVERTENCIA: Para evitar cualquier posible lesion, coloque los cuchillos de
mango largo y punta afilada con la parte afilada hacia abajo o en posicion horizontal
sobre las cestas.
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CAPITULO-5: CARGA DEL LAVAVAJILLAS

TACTO SUAVE

Canasto superior

Estantes de altura ajustable

Estos estantes se encuentran disefiados para aumentar la
capacidad del canasto superior. Puede colocar sus vasos y
tazas sobre los estantes. Puede regular la altura de dichos
estantes. Gracias a esta funcion, puede colocar vasos de
diferentes tamarios bajo estos estantes.

Gracias a los plasticos de altura ajustable montados sobre el
canasto, puede utilizar sus estantes en 2 alturas diferentes. [
Ademas, puede colocar largos tenedores, cuchillos y cucharas f
sobre estos estantes en forma lateral para que no bloqueen la
revolucién de la hélice. La caracteristica de tacto suave en los
estantes sirve para colocar el cristal fino tallado.

La copa de vino se coloca en el area mostrada en la foto.

Estantes plegables

Los estantes plegables de la cesta superior se
han disefiado para que pueda colocar objetos
grandes facilmente, como ollas, sartenes, etc.
En caso necesario, puede plegar cada pieza por
separado o puede plegar todas las piezas para
conseguir mas espacio. Para ajustar los estantes
plegables, levantelos o pliéguelos hacia abajo.

Ajuste de la altura de la cesta superior cuando esta llena

El mecanismo de ajuste de altura de la cesta superior de la maquina se ha disefiado para que pueda ajustar la
altura de la cesta superior hacia arriba o hacia abajo, sin extraerla de la maquina cuando esté llena, y asi crear
grandes espacios en la parte superior o inferior de la maquina, segun resulte necesario. La cesta de la maquina
se ajusta en la fabrica en la posicién mas alta. Para levantar la cesta, sujétela a ambos lados y tire de ella hacia
arriba. Para bajarla, vuelva a sujetarla a ambos lados y suéltela. En el mecanismo de ajuste de la cesta cargada,
asegurese de que los dos lados estén en la misma posicién (arriba o abajo).

Cesta inferior

Estantes plegables

En la cesta inferior de la maquina hay cuatro estantes plegables que se han disefiado para facilitarle la coloca-
cién de objetos grandes, como ollas, sartenes, etc. En caso necesario, puede plegar cada parte por separado
o puede plegarlas todas juntas para conseguir mas espacio. Para ajustar los estantes, levantelos o pliéguelos
hacia abajo.




CAPITULO-5: CARGA DEL LAVAVAJILLAS

Cesta superior para cubiertos
La cesta superior para cubiertos se ha disefiado para colocar tenedores, cucharas y cuchillos, utensilios largos
y objetos pequefios.

Como se puede extraer facilmente de la maquina, le permite sacar la vajilla de la maquina junto con la cesta
después del lavado.

0o

La cesta superior para cubiertos estd compuesta por dos piezas. Si necesita mas espacio para la vajilla en la
cesta superior, puede sacar la pieza izquierda o derecha de la cesta superior para cubiertos.

Advertencia: Los cuchillos y otros objetos afilados deben colocarse horizontalmente en la cesta para cubiertos.
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CAPITULO-5: CARGA DEL LAVAVAJILLAS

Cargas alternativas en cestas
Cesta inferior

Canasto superior

Cargas incorrectas

Una carga incorrecta puede causar un rendimiento deficiente en el lavado y el secado. Por favor, siga las
recomendaciones del fabricante para obtener un buen resultado.

Nota importante para laboratorios de prueba
Para informacion detallada en pruebas de rendimiento, por favor, contacte con la siguiente direccion:
“dishwasher@standardtest.info” . En su correo electronico, proporcione el nombre del modelo y el nimero de

serie (20 digitos) que puede encontrar en la puerta del aparato.
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DESCRIPCIONES DE LOS PROGRAMAS

CAPITULO-6

DESCRIPCIONES DE LOS PROGRAMAS

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
ﬂwﬁﬂﬂ%_ Eco 50° Auto ntensive | auto 50°-60° [ AvoDelicate | pygiene 70° | Express 50 65°| DUal PIOWash | quick 30" 40° | Quick Wash 14
Adecuado
tanto para
Programa Programa Programa Adecuado >%Noﬁmma_w vajilla delicada ﬂw%w_.m_m;%
estandar para Programa mEomjm:oo automatico para vajillas oms wco_mama ligeramente Adecuado para D!
Tipo de uso diario con automatico ara vaiilla para vajilla muy sucias normal de uso sucia en la lavado rapido
suciedad: bajo consumo para vajilla ow: wco_mama con suciedad que requiere diario con un rejilla superior y vajillas con de reciente
de energia 'y muy sucia. normal normal y un lavado . como para poca suciedad. Y Ad d
agua. : delicada. higiénico. programa mas uso. Adecuado
rapido. sucia en ol para 4 plazas.
inferior.
Jivel de. Medio Alto Medio Medio Alto Medio Alto Bajo Bajo
"Cantidad de
detergente:
A: 25 om3 A A A A A A A A B
B: 15 cm3"
Duracién del
programa 4:14 01:49 - 02:59 01:47 - 02:02 01:12-01:31 02:07 00:50 01:53 00:30 00:14
(h:min)
Consumo
Qm_wwmmm_m 0.861 1.250-1.900 [ 1.050-1.325 | 0.650-0.850 1.700 1.000 1.600 0.650 0.340
(kWh/ciclo):
Consumo de
agua 9.0 11.8-24.0 10.9-18.5 10.6 —17.7 16.0 9.5 15.4 10.9 6.6

(litros/ciclo):
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CAPITULO-6: DESCRIPCIONES DE LOS PROGRAMAS

DESCRIPCIONES DE LOS PROGRAMAS

» La duracioén del programa puede cambiar de acuerdo a la cantidad de vajilla,
temperatura del agua, temperatura ambiente y las funciones adicionales
seleccionadas.

* Los valores proporcionados para los programas que no sean el programa Eco solo son
indicativos.

» El programa Eco es adecuado para limpiar vajillas normalmente sucias, cuyo programa
es el mas eficiente en cuanto a consumo combinado de energia y agua, y que se
utiliza para evaluar el cumplimiento de la legislacion de la UE en materia de ecodisefio.

* Lavar la vajilla en un lavavajillas de uso doméstico suele consumir menos energia y
agua que el lavado manual cuando se utiliza el lavavajillas segun las instrucciones del
fabricante.

» Solo use detergente en polvo para los programas cortos.
» Los programas cortos no incluyen la fase de secado.

* Recomendamos dejar la puerta entreabierta una vez finalizado el ciclo de lavado para
acelerar el secado.

» Puede acceder a la base de datos de productos donde se almacena la informacién del
modelo escaneando el codigo QR de la etiqueta energética.

@ NOTA: De acuerdo con las regulaciones 1016/2010 y 1059/2010, los valores de
consumo de energia del programa Eco pueden ser diferentes. Esta tabla se ajusta a los
reglamentos 2019/2022 y 2017/2022.
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CAPITULO-6: DESCRIPCIONES DE LOS PROGRAMAS

DESCRIPCIONES DE LOS PROGRAMAS
PANEL DE CONTROL
(10) 9) 8)

Q) @0 ® @4 6 © @

1. Botoén tactil de Encendido/Apagado
2. Boton tactil de seleccion de programa
3. Pantalla

4. Boton tactil de retardo (Delay touch
button)

5. Boton tactil de ahorro de energia
(Energy Save touch button)

6. Boton tactil de media carga (Half Load
touch buttons)

7. Boton tactil Extra rapido (Extra Fast
touch button)

8. Boton tactil de Extra silencio (Extra
Silent touch button)

9. Botén tactil de Secado adicional
(Extra Dry touch button)

10. Indicador de advertencia de falta de
sal (Salt lack warning indicator)

11. Indicador de advertencia de falta
de liquido de aclarado (Rinse Aid lack
warning indicator)

1. Boton tactil de Encendido/Apagado

Encienda la maquina pulsando el botén de
Encendido/Apagado. Cuando la maquina
esté encendida, se mostrara "--" en la
Pantalla (3).

2. Boton tactil de seleccion de programa

Seleccione el programa adecuado para sus
platos tocando el botén de programa. El
programa se iniciara automaticamente al
cerrar la puerta.

3. Pantalla

La pantalla muestra alternativamente el
numero y el tiempo total del programa
seleccionado, asi como el tiempo restante
durante el funcionamiento.

4. Boton tactil de retardo (Delay touch
button)

Pulse el boton tactil inicio retardado para
retrasar la hora de inicio de un programa
de 1 a 19 horas. Pulsando el botén una vez
retrasara la hora de inicio durante 1 horay,
si continuia pulsando el botén, aumentara
la duracion del retardo. Presione el boton
de retardo para cambiar o cancelar la hora
de inicio retrasada. Si se apaga la maquina
después de activar el tiempo de retardo, el
tiempo de retardo se cancelara.

mNOTA: Pulse y mantenga pulsado el
botdn tactil de retardo para cambiar mas
rapido la hora de inicio retrasada. El rango
de cambio de la hora es proporcional al
tiempo que se mantiene pulsado el boton.
Al pulsar el boton tactil de inicio retardado
durante un buen rato, el contador se
detendra en "h:00".

También se pueden seleccionar funciones
adicionales.

5. Botén tactil de ahorro de
energia(Energy Save touch button)

Pulse el botdn tactil de ahorro de energia
para activar el sistema de apertura
automatica de la puerta al finaliza un
programa. Esto reduce el consumo de
energia al funcionar a bajas temperaturas
durante el aclarado y mejora el rendimiento
de secado.

mNOTA: Cada vez que la maquina

se apaga y se enciende, el programa

Eco y la opcion de Ahorro de energia se
estableceran por defecto. Las opciones
elegidas con anterioridad, se cancelaran.
Si se selecciona otro programa, el icono de
Ahorro de energia se apagara.

6. Boton tactil de media carga

Pulse el boton de Media Carga para
seleccionar el area del lavavajillas que
contiene los platos que se van a lavar.
Puede seleccionar ambas cestas, la cesta
superior o la inferior. Pulse el botdn hasta
que se encienda la luz correspondiente a
la cesta que contiene los platos que se van
alavar.
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CAPITULO -7: ENCENDIDO DE LA MAQUINA Y SELECCION DE

UN PROGRAMA

7. Boton tactil Extra rapido (Extra Fast
touch button)

Pulse el boton tactil Extra rapido para
reducir la duracién del programa. La
temperatura y la presion del agua de
lavado aumentaran para asegurar una
mejor calidad de lavado con una duracion
mas corta. Esta opcion solo puede
seleccionarse antes de iniciar un programa.

8. Boton tactil de Extra silencio

Pulse el botdn tactil de Extra silencio

para disminuir la presion del agua,
proporcionando asi un lavado mas sensible
y silencioso. Esta opcién solo puede
seleccionarse antes de iniciar un programa.

9. Boton tactil de Secado adicional

Pulse el botdn tactil de secado adicional
para afiadir pasos de secado adicionales a
un programa con el fin de obtener los platos
mas secos. Esta opciéon aumenta la
temperatura del agua del ultimo paso de
aclarado y la duracion del paso de secado.

NOTASI una opcion no es compatible
con el programa seleccionado, sonara un
zumbido.

NOTA: Si se ha utilizado una funcion
adicional en el programa de lavado mas
reciente, esta funcion permanecera activa
en el siguiente programa seleccionado.
Para cancelar esta funcién en el nuevo
programa de lavado seleccionado, pulse el
boton de funcion hasta que se apague la luz
del botdn.

10. Indicador de advertencia de falta de
sal (Salt lack warning indicator)

Cuando no hay suficiente sal de
ablandamiento, el indicador de advertencia
de falta de sal se iluminara para indicar que
se necesita rellenar la camara de sal.

11. Indicador de advertencia de falta de
liquido de aclarado (Rinse Aid lack
warning indicator)

Cuando no hay suficiente abrillantador,
el indicador de advertencia de falta de
abrillantador se iluminara para indicar
que se necesita rellenar la camara del
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abrillantador.

mNOTA: Si decide no iniciar el programa
seleccionado, consulte las secciones
"Modificar un programa" y "Cancelar un
programa".

Modificar un programa (Changing a
Programme)

Siga los pasos que se indican a
continuacién para cambiar un programa
mientras esta en funcionamiento.

1. Abra la puerta y pulse el botén tactil
de seleccion de programa (2) para
seleccionar un nuevo programa. Si
abre la puerta mientras esta en marcha
un programa, el tiempo restante del
programa seleccionado aparecera en la
pantalla (3).

2. Después de cerrar la puerta, el nuevo
programa seleccionado reanudara el
curso del programa anterior.

mNOTA: Abra la puerta ligeramente al
principio para detener un programa de
lavado antes de que se complete para

Cancelar un programa

Siga los siguientes pasos para cancelar un
programa mientras esté en funcionamiento
en modo de reposo.

1. Abra la puerta de su maquina, se
mostrara en la pantalla el programa
seleccionado mas recientemente.

2. Pulse y mantenga pulsado el boton tactil
del programa (2) durante 3 segundos. Al
finalizar los 3 segundos, se mostrara "1" en
la pantalla (3).

3. El proceso de descarga de agua
comenzara después de cerrar la puerta
de la maquina y continuara durante 30
segundos. Sonara 5 veces un zumbido
cuando se cancele un programa.

mNOTA: Cuando la puerta se abra
después de que el programa de lavado
seleccionado haya finalizado, sonara un
zumbido y se mostrara "0" en la pantalla

@3).
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UN PROGRAMA
(10) 9) 8)

(1) @0 ® @ (6 ® O

Apagar la maquina (Switching the
Machine Off)

Cuando el programa de lavado
seleccionado haya finalizado, sonara un
zumbido 5 veces. Entonces podra apagar
su maquina utilizando el boton tactil de
Encendido/Apagado (1).

mNOTA: No abra la puerta antes de que
el programa finalice.

mNOTA: Cuando finalice el programa de
lavado, deje la puerta ligeramente abierta
para acelerar el proceso de secado.

@NOTA: Si se abre la puerta o se
produce un corte eléctrico mientras

el programa esta en marcha, el
programa continuara cuando la puerta
se haya cerrado o la corriente se haya
reestablecido.

mNOTA: Si se produce un corte eléctrico
o se abre la puerta de la maquina durante
el proceso de secado, el programa
finalizara. De esta manera, podra
seleccionarse un nuevo programa.

Control del zumbido (Buzzer Sound
Control)

Para cambiar el nivel de sonido del
zumbido, siga los siguientes pasos:

1. Abra la puerta y presione los botones
tactiles de Secado adicional/Ahorro

de energia(5,9) y Media Carga (6)
simultdneamente durante 3 segundos.

2. Una vez ajustado el sonido, se emitira
un zumbido largo y la maquina mostrara el
ultimo nivel ajustado, de "S0" a "S3".

3. Para disminuir el nivel de sonido, pulse
los botones tactiles de Secado adicional/
Ahorro de energia (5,9). Para aumentar
el nivel de sonido, pulse el botén tactil de
Media Carga (6).

4. Para guardar el nivel de sonido
seleccionado, apague

la maquina.

El nivel "S0" significa que todas las voces
estan apagadas. El ajuste de fabrica es
IIS3II.

Modo de ahorro de energia (Save Power
Mode)

Para activar o desactivar el modo de ahorro
de energia,

siga los siguientes pasos:

1. Abra la puerta y presione los botones de
Retardo (4) y

los botones tactiles de Secado adicional/
Ahorro de energia (5,9)

simultdneamente durante 3 segundos.

2. Transcurridos los 3 segundos, la
maquina mostrara la ultima configuracion,
"IL1" o "ILO".

3. Cuando se active el modo de ahorro de
energia,

se mostrara en la pantalla "IL1". En este
modo, las luces interiores se apagaran

4 minutos después de que se abra la
puerta, y la maquina se apagara después
de 15 minutos de inactividad para ahorrar
energia.

4. Cuando se desactive el modo de ahorro
de energia, se mostrara en la pantalla
"ILO". Si el modo de ahorro de energia

esta desactivado, las luces interiores
estaran encendidas mientras la puerta esté
abierta, y la maquina siempre permanecera
encendida a menos que el usuario la
apague.

5. Para guardar la configuracion
seleccionada, apague la maquina.

En el ajuste de fabrica, el modo de ahorro
de energia estara activado.

Tecnologia Natural lon (segun el
modelo)

Esta funcién proporciona una higiene
adicional a la maquina gracias a la
tecnologia de iones. La funcion de
tecnologia Natural lon se activa pulsando
el botdn tactil de Media Carga (6) durante
3 segundos. Mientras tanto, la pantalla
cuenta de 1 a 3. Al cabo de 3 segundos,
aparecera "lon" en la pantalla, lo cual indica
que la funcion de ionizador esta activada.
Deje de pulsar el botén en cuanto la
funcién "lon" se muestre en la pantalla. Si
el usuario no realizar ninguna intervencion
24 horas después de la activacién de la
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funcion del ionizador, esta se cancelara
automaticamente.

Nota: Si se apaga la maquina, se cancelara
la funcion del ionizador.

Nota: La funcién de la tecnologia Natural
lon no funciona con ningun programa.

Crystalight (segun el modelo) (Crystalight
(Model Dependent))

Esta tecnologia cuenta con la tecnologia
de iones y de luz en una misma funcion y
proporciona una higiene adicional. Previene
el mal olor durante un programa de lavado
que incluye un paso de secado.

La funcién Crystalight se activa o desactiva
pulsando el boton tactil de Media Carga

(6) durante 6 segundos. Mientras tanto,

la pantalla cuenta de 1 a 6. Al cabo de 6
segundos, aparecera "UV1" en la pantalla,
lo cual indica que la funcion Crystalight
esta activada. Cuando se desactiva la
funcion, al cabo de 6 segundos, aparece
"UV0" en la pantalla. La configuracion de la
funcién Crystalight es la misma que la de la
tecnologia Natural lon.

La configuracion por defecto es "UQO".

Nota: Si el usuario no desactiva la funcién
Crystalight al finalizar un programa,
permanecera activa hasta que la maquina
se apague.

Nota: Sila funcion Crystalight o lonizador
esta activada, el LED del ionizador se
encendera de manera atenuada cuando la
puerta esté abierta.

Informacion sobre los LED 2.1

Indicador LED Estado de la maquina

La maquina estéa ejecutando un

Rojo, continuo programa.

Rojo, parpadeando | Se cancela un programa.

La maquina tiene un

Rojo, parpadeando | fallo. Consulte la seccion
rapidamente "Advertencia de fallo
automatico y qué hacer”.

Verde, continuo El programa ha finalizado.
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CAPITULO-8: MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

La limpieza del lavavajillas es importante para mantener la vida util de la maquina
Asegurese de que el ajuste de ablandamiento de agua (si esta disponible) se haya
realizado correctamente y se utiliza la cantidad correcta de detergente para evitar la
acumulacioén de cal. Rellene el compartimento de la sal cuando se encienda la luz del
sensor de sal.

El aceite y la cal pueden acumularse en el lavavajillas con el tiempo. Si esto ocurre:

* Llene el compartimento de detergente pero no cargue ningun plato. Seleccione
un programa que funcione a alta temperatura y deje el lavavajillas vacio. Si esta
operacion no limpia suficientemente su lavavajillas, utilice un agente limpiador
disefiado para su uso con lavavajillas.

» Para prolongar la vida util de su lavavajillas, limpie el aparato regularmente cada
mes.

» Limpie las juntas de la puerta regularmente con un pafio humedo para eliminar
cualquier residuo u objeto extrafio acumulado.

Filtros

Limpie los filtros y los brazos pulverizadores al menos una vez a la semana. Si hay
restos de comida u objetos extrafios en los filtros gruesos y finos, retire los filtros y
limpielos a fondo con agua.

a) Filtro micro b) Filtro grueso
c) Filtro metalico

Para extraer y limpiar el conjunto de filtros, girelo en sentido contrario a las agujas del
reloj y extraigalo levantandolo hacia arriba (1). Saque el filtro grueso del filtro micro (2).
Luego saque y retire el filtro metalico (3). Aclare el filtro con abundante agua hasta que
quede libre de residuos. Vuelva a montar los filtros. Coloque de nuevo el conjunto de

filtros y girelo en el sentido de las agujas del reloj. (4).

* Nunca use el lavavajillas sin ningun filtro.
» La efectividad del lavado se reducira si el filtro se coloca de manera incorrecta.

» El uso de unos filtros limpios son necesarios para el correcto funcionamiento de la
maquina.

Brazos aspersores

Asegurese de que los brazos aspersores no estén obstruidos y que no haya residuos
de comida u objetos extrafios pegados a los mismos. Si hay un atasco, retire los
brazos aspersores y limpielos bajo el agua. Para extraer el brazo aspersor superior,
afloje la tuerca que lo mantiene en su posicion girandola en el sentido de las agujas
del reloj y tirando de ella hacia abajo. Asegurese de que la tuerca esté perfectamente
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CAPITULO-8: MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Bomba de vaciado

Los grandes residuos de comida o los objetos extrafios que no hayan recogido los
filtros pueden bloquear la bomba de aguas residuales. El agua de aclarado estara
entonces por encima del filtro.

AAdvertencia jRiesgo de cortes!

Al limpiar la bomba de aguas residuales, tenga cuidado de no cortarse con ningun
trozo de vidrio roto o instrumento puntiagudo.

En ese caso:

1. En primer lugar, siempre desconecte el aparato de la red eléctrica.
2. Retire las cestas.

3. Quite los filtros.

4. Vacie el agua, utilice una esponja en caso necesario.

5.Revise el area y retire cualquier objeto extrano.

6. Instale los filtros.

7. Vuelva a colocar las cestas.

Sustitucion de la fuente de luz
Salo un servicio técnico autorizado o un técnico cualificado puede sustituir la fuente de luz.

1y v, Los
~ i a ~ -
P ~ é 5 ~
' 1 \ ra ] %

Fuente de luz sustituible por un
profesional

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética <F>.
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CAPITULO -9: CODIGOS DE ERRORES Y QUE HACER EN CASO

DE ERROR
CODIGO DEL
PROBLEMA POSIBLE ERROR QUE HACER
Asegurese de que el grifo de entrada de agua esté abierto y

que el agua esté fluyendo.

FF Fallo del s(ljseteargﬂade entrada Saque la manguera de la entrada de agua del grifo y limpie
el filtro de la manguera.
Si persiste el error, llame al servicio técnico.
F5 Fallo del sistema de presion Llame al servicio técnico.
F3 Entrada continua de agua Cierre el grifo y llame al servicio técnico.
La manguera de la descarga de agua y los filtros pueden
estar atascados.
2 Inhabilidad para descargar
el agua Cancele el programa.
Si persiste el error, llame al servicio técnico.
F8 Error del calentador Llame al servicio técnico.
Desenchufe la maquina y cierre el grifo.

F1 Desbordamiento

Llame al servicio técnico.
FE Tarjeta electrénica defectuosa Llame al servicio técnico.
F7 Sobrecalentamiento Llame al servicio técnico.
F9 Error de la posicion del divisor Llame al servicio técnico.

Sensor del calentador e

F6 defectuoso Llame al servicio técnico.
HI Fallo de alto voltaje Llame al servicio técnico.
LO Fallo de bajo voltaje Llame al servicio técnico.

El Agente de servicio autorizado siempre debe llevar a cabo los procedimientos de
instalacion y reparacion para evitar posibles riesgos. El fabricante no sera responsable
de los dafos que puedan derivarse de procedimientos realizados por personas no
autorizadas. Las reparaciones solo pueden realizarlas los técnicos. Si hay que sustituir un
componente, asegurese de que solo se utilicen piezas de repuesto originales.

Las reparaciones inadecuadas o el uso de piezas de repuesto no originales pueden
causar dafios considerables y poner al usuario en un riesgo importante.
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CAPITULO -10: INFORMACION PRACTICA Y UTIL

Si una de las luces del monitor del programa esta encendida y la luz de inicio/pausa esta encendida y apagada,
La puerta de la maquina esta abierta, cierre la puerta.

Si el programa no se inicia

« Compruebe que el enchufe esté conectado.

« Compruebe los fusibles interiores.

« Asegurese de que el grifo de entrada de agua esté abierto.

« Asegurese de que haya cerrado la puerta de la maquina.

« Asegurese de que haya apagado la maquina pulsando el botén de Encendido / Apagado.
« Asegurese de que el grifo de entrada de agua y los filtros no estén obstruidos.

Si las luces de «Lavado/Secado» y «Finalizar» siguen parpadeando

« La alarma de desbordamiento de agua estéa activada

« Cierre el grifo y contacte con un servicio autorizado.

Si las luces de control no se apagan después de un lavado

El boton de Encendido/Apagado estéa todavia apretado.

Si quedan residuos de detergente en el compartimento de detergente

El detergente se ha afiadié cuando cuando el compartimento del detergente estaba mojado.
Si queda agua dentro de la maquina al finalizar el programa

< La manguera de drenaje de agua esta obstruida o torcida.

« Los filtros estan obstruidos.

« El programa no ha finalizado todavia.

Si el lavavajillas de detiene durante un lavado

« Apagon eléctrico.

« Fallo de la entrada de agua.

« El programa puede estar en el modo de reposo.

Si se oyen ruidos de agitaciones y golpes durante un lavado

« Los platos no estan colocados correctamente.

« El brazo pulverizador esta golpeando los platos.

Si hay restos de comida en los platos

« Los platos no estan colocados correctamente y el agua pulverizada no llegé a los platos.
« La cesta esta sobrecargada.

« Los platos estan tocando los unos con los otros.

«+ Se ha afiadido poca cantidad de detergente.

« Se ha seleccionado un programa de lavado inadecuado o mas bien débil.

« El brazo pulverizador esta obstruido con restos de comida.

« Los filtros estan obstruidos.

« Los filtros no estan colocados correctamente.

« La bomba de drenaje de agua esta obstruida.

Si hay manchas blancas en los platos

« Se esta usando poca cantidad de detergente.

« El ajuste de dosificacion del abrillantador esta a un nivel muy bajo.

« No se esta usando una sal especial a pesar del alto grado de dureza del agua.

« El sistema de ablandamiento de agua esta a un nivel muy bajo.

« La tapa del compartimento de sal no esta bien cerrado.

Si los platos no se secan

« Ha seleccionado un programa sin funcionamiento en seco.

« La dosificacion del abrillantador esta configurada a un nivel bajo.

» Ha descargado los platos demasiado rapido.

Si hay manchas de éxido en los platos

« La calidad del acero inoxidable de los platos es insuficiente.

« Hay un porcentaje alto de sal en el agua de lavado.

« La tapa del compartimento de sal no esta bien cerrada.

» Cae demasiada sal en los lados y dentro de la maquina mientras la esta llenando con sal.
« La toma de tierra de la red eléctrica no es saludable.

Llame a un servicio autorizado si el problema persiste todavia después de los controles o en caso de
cualquier funcionamiento incorrecto no descrito anteriormente.
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DESECHAR SU VIEJO LAVAVAJILLAS

Este simbolo en el aparato o en el embalaje significa que la maquina no deberia ser tratada como un residuo
domeéstico. Al contrario, debe llevarse a un punto de recogida de residuos donde se recicle material

eléctrico y electrénico. Contribuira a evitar resultados potencialmente negativos para el ambiente y la salud
humana. Reciclar materiales ayudara a preservar los recursos naturales. Para obtener mas informacion acerca
del reciclaje de este aparato, por favor, contacte con su Ayuntamiento, el servicio de destruccion de residuos
domésticos o la tienda donde ompro6 el aparato.

Este lavavajillas contiene un producto biocida en el filtro del sumidero PP para evitar el crecimiento de
bacterias. Sustancia activa: el piritionato de cinc (nimero CAS: 13463-41-7)
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Caro Cliente, O nosso objetivo é oferecer-lhe produtos de alta qualidade que excedam as suas expectativas. O
seu aparelho é produzido em instalacdes modernas e a sua qualidade é cuidadosa e especificamente testada.

Este manual foi preparado para o ajudar a usar o seu aparelho, que foi fabricado usando a tecnologia mais
recente com fiabilidade e eficiéncia maximas.

Antes de usar o seu aparelho, leia cuidadosamente este guia que inclui informagao basica para uma instalagao,
manutencéo e utilizagdo seguras. Por favor, contacte o seu centro de Servigo Autorizado mais préximo para
efetuar a instalagédo do seu produto.

As instrucdes de funcionamento aplicam-se a varios modelos. Portanto, poderdo ocorrer diferengas.
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CAPITULO-1: EXPLICAGAO DO PRODUTO

1. Cesto superior com grelhas 7. Paniel de controlo

2. Brago aspersor superior 8. Dispensador de detergente
3. Cesto inferior e abrilhantador

4. Brago aspersor inferior 9. Dispensador de sal

5. Filtros 10. Calha do cesto superior

6. Placa de classificagéo 11. Cesto de talheres superior

13
12
Unidade de Luz interior: Fornece
secagem turbo: iluminag&o ao interior da
Este sistema proporciona magqui-na, ajudando a
um melhor desempenho carre-gar e a descarregar.
de secagem para 0s seus

pratos.
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CAPITULO-1: ESPECIFICAGOES TECNICAS

Especificagoes técnicas

Capacidade 15 locais de colocagédo
Altura 820 mm - 870 mm
Largura 598 mm

Profundidade 570 mm

Peso liquido 40,300 kg

Entrada elétrica 220-240V, 50 Hz
Poténcia total 1900 W

Poténcia de aquecimento 1800 W

Poténcia de bombeamento 100 W

Poténcia de escoamento 30w

Pressado do abastecimento
de agua

0.03 MPa (0,3 bar)-1 MPa (10 bar)

Corrente

10A

Em conformidade com as normas e com os dados de Teste / Declaracao de

Conformidade UE

Este produto cumpre os requisitos de todas as diretivas aplicaveis da UE com as
normas correspondentes harmonizadas que prescrevem a marcagéao CE.

Visite www.sharphomeappliances.com para obter uma copia eletronica deste

manual do utilizador.
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CAPITULO -2: RECOMENDAGOES E INSTRUGOES DE SEGURANGA

INFORMAGOES E RECOMENDAGOES DE SEGURANGA

Reciclagem

+ S&o usados materiais reciclaveis em certos componentes e na embalagem.
* As partes de plastico foram marcadas com abreviagoes internacionais: (>PE<
, >PS<, >POM<, >PPx<, )

* As partes em cartdo foram produzidas a partir de papel reciclado e devera
deitd-las fora utilizando os contentores de recolha adequados para reciclagem.
* Tais materiais ndo deverao ser eliminados nos contentores de lixo normal.
Devem ser enviados para centros de reciclagem.

« Por favor, contacte algum centro de reciclagem que |lhe daré informagéo
sobre como reciclar.

Informagoes de segurancga

Quando lhe entregam a maquina

* Se vir algum dano na embalagem da méaquina, por favor, contacte o servigo
autorizado.

* Retire 0 material envolvente, tal como indicado, e deite-o fora de acordo com
as regras.

Aspetos que deve ter em atengado durante a instalagao da
maquina

+ Escolha um local adequado, seguro e nivelado para instalar a sua maquina.
* Realize a instalagao e ligagdo da maquina de acordo com as instrugoes.

+ Esta maquina deve ser instalada e reparada apenas por técnicos autorizados.
* Deve utilizar apenas pegas suplentes originais nesta maquina.

* Antes de realizar a instalagdo, assegure-se que a maquina néo esta ligada a
corrente.

* Verifique se o fusivel elétrico interior estd ligado de acordo com a
regulamentacao.

* Todas as ligagdes elétricas devem estar de acordo com os valores indicados
na placa de classificagéo.

* Tome especial atencdo para que a maquina n&o fique assente sobre o cabo
de alimentagao elétrica.

* N&o utilize extensdes ou uma ficha tripla para a ligagéo. A ficha elétrica devera
ficar confortavelmente acessivel apos a instalagdo da maquina.

* Apds a instalacdo, coloque-a em funcionamento pela primeira vez, vazia.
No uso diario

+ Esta maquina foi concebida para o uso diario; ndo a utilize para qualquer
outro propésito. A utilizagdo comercial desta maquina de lavar louga invalidara
a garantia .

* N&o se ponha em pé, nem se sente, nem coloque alguma carga em cima da
porta quando esta esta aberta, ja que se pode partir.

* Nunca use detergentes e abrilhantadores diferentes, que nédo sejam
produzidos especificamente para maquinas de lavar loiga. A nossa empresa
nao se responsabilizara por isso.
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CAPITULO -2: RECOMENDAGOES E INSTRUGOES DE SEGURANGCA

* A 4gua da secgéo de lavagem da maquina ndo é potavel, portanto ndo a
beba.

* Devido ao potencial risco de explosao, nao coloque na secgédo de lavagem da
maquina nenhum agente de dissolug¢do quimico, como um solvente.

* Verifique se 0s objetos de plastico sao resistentes ao calor.

« Este eletrodoméstico pode ser usado por criangas com 8 ou mais anos de
idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou com falta de experiéncia e conhecimento, desde que se encontrem
supervisionadas ou tenham recebido instrugdes relativamente a sua utilizagéo
em seguranga e tenham compreendidos os perigos envolvidos. As criancas
nao deverdo brincar com a maquina. A limpeza e manutengao por parte do
utilizador ndo deveréao ser efetuadas por criangas sem supervisao.

* Nao coloque objetos inadequados e pesados acima da capacidade do cesto
da sua maquina. A nossa empresa nao sera responsavel por qualquer dano
das partes internas.

* A porta néo devera ser aberta enquanto a maquina esta em funcionamento.
De todas as formas, um mecanismo de seguranga assegura que a maquina
para se a porta for aberta.

* N&o deixe a porta aberta para evitar qualquer acidente.

+ Coloque as facas e outros utensilios afiados no cesto dos talheres com a
l&mina para baixo.

* Se 0 cabo de alimentagdo estiver danificado, devera ser substituido pelo
fabricante, 0 agente de servico ou pessoa igualmente qualificada, para evitar
perigos.

* Se a opgao de Poupanga de Energia estiver definida como "Sim", a porta
sera aberta no final do programa. N&o force o fecho da porta durante 1 minuto,
para evitar danificar o mecanismo automatico da mesma. A porta devera estar
aberta durante 30 minutos para obter uma secagem eficaz (nos modelos com
sistema automatico de abertura de porta).

Aviso: Nao se coloque em frente da porta depois do sinal sonoro de abertura
automatica da porta.

Para a segurancga das criangas

* Depois de remover a embalagem, deixe esse material fora do alcance das
criangas.

+ Nao permita que as criangas brinquem com a maquina ou a coloquem em
funcionamento

*» Mantenha detergentes ou abrilhantadores fora do alcance das criangas.

* Mantenha as criangas afastadas da maquina quando a mesma estiver aberta,
ja que poderéo existir ainda residuos de detergentes no interior da maquina de
lavar louga.

* Assegure-se que a sua maquina velha ndo constitui uma ameaca para a
segurancga das criangas. Houve casos em que criangas conseguiram trancar-
se dentro da maquina. Para afastar a possibilidade de tal situacéo, parta a
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CAPITULO -2: RECOMENDAGOES E INSTRUGOES DE SEGURANGA

fechadura da sua maquina e arranque a instalagéo elétrica.

* Em caso de mau funcionamento

* Qualquer reparacao efetuada por alguém que néo faga parte do pessoal de
servico autorizado resultaréd numa situagao fora da garantia da sua maquina.

* Antes de tentar solucionar algum problema com a maquina, assegure-se de
que a mesma esta desligada da ficha elétrica. Desligue o disjuntor ou desligue
a maquina. Ao desligar, ndo puxe pelo cabo. Ndo se esquega de fechar a
torneira da agua.

Recomendagoes

* Por forma a poupar energia e agua, por favor, retire a maior parte dos
residuos da sua louga antes de colocar os pratos dentro da maquina. Coloque
a sua maquina a trabalhar apenas quando a mesma estiver cheia.

+ Utilize o programa de pré-lavagem apenas se necessario.

* Coloque a louga concava (copos, tigelas ou potes) dentro da maquina para
que fiquem voltados para baixo.

* Recomendamos que ndo coloque na maquina pratos diferente ou

em maior quantidade do que os indicados.

Objetos nao adequados para a maquina de lavar louga:

+ Cinza de cigarros, restos de velas, verniz, tinta, substéncias quimicas,
materiais em ligas de ago;

* Garfos, colheres ou facas com pegas de madeiras, 0sso, marfim ou nacar;
objetos colados ou elementos sujos com abrasivos, acidos ou quimicos;

* Plasticos que néo sejam resistentes ao calor, cobre ou recipientes revestidos
a latéo;

* Objetos de aluminio e prata (poderéo perder o brilho);

* Alguns tipo de vidro muito delicado, porcelanas com ornamentos uma vez que
0s mesmos podem comegar a desaparecer apos a primeira lavagem; alguns
cristais, pois perderdo a sua transparéncia com o tempo, qualquer talher que
nao seja resistente ao calor, copos com cristais de chumbo, tabuas de cortar
ou elementos feitos a partir de fibra sintética;

* Elementos absorventes, tais como esponjas ou similares também s&o
desaconselhados para introduzir na maquina.

Aviso: Lembre-se, no futuro, de comprar objetos proprios para o lava lougas.
INSTALAR A MAQUINA

Posicionar a maquina

Ao determinar o local da instalagéo, tome atengéo aos locais acessiveis para
colocar e retirar facilmente os pratos.

N&o coloque a sua maquina num local onde exista a possibilidade de a
temperatura poder vir a ser inferior a 0°C.

Antes de a colocar definitivamente, retire todas as embalagens que a envolvem,
seguindo as instrucdes incluidas na propria embalagem.
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CAPITULO -3: INSTALAR A MAQUINA

Coloque a maquina perto de uma torneira e de uma saida de agua. Precisa de
colocar a sua maquina tendo em mente que as ligagbes nao serdo alteradas
depois da instalagao definitiva.

N&o puxe pela porta da maquina para a mover de um lado para outro.
Lembre-se de deixar um espaco a toda a volta da maquina, para poder mové-la,
confortavelmente, para a frente e para tras ao limpa-la.

Assegure-se de que as mangueiras de entrada e de saida de agua néo ficam
apertadas ao posicionar a sua maquina. Da mesma forma, assegure-se que a
maquina ndo esta a pisar nenhum cabo elétrico.

Ajuste os pés da maquina para que a mesma fique equilibrada e nivelada. O
posicionamento correto da maquina evitara problemas com a abertura e o fecho
da porta.

Se a porta da maquina nao fechar corretamente, verifique se a mesma esta
nivelada; caso nado esteja, ajuste os pés respetivos até conseguir uma posigéo
estavel.

Ligagoes de agua

A canalizagao interior devera ser adequada para a instalagdo de uma maquina
de lavar louga. Também recomendamos que coloque um filtro na entrada de
agua geral da sua casa, para evitar qualquer dano devido a contaminag&o (areia,
barro, ferrugem, etc.) que possa eventualmente ser trazida pelos canos de agua
da companhia e para evitar também que seja causado algum amarelecimento
ou aparecimento de formagdes e depodsitos apds cada lavagem.

Mangueira de entrada de agua

N&o utilize a mangueira da sua maquina antiga. Utilize a
nova que Ihe é fornecida com a maquina. Se vai ligar uma
nova mangueira comprida a sua maquina, deixe correr a
ﬁ agua por algum tempo antes de realizar a ligagéo. Ligue

a mangueira diretamente a torneira de entrada de agua.
Apresséo fornecida pela torneira deve estar a um minimo
de 0,03 Mpa e a um maximo de 1 Mpa. Se a pressao da
agua estiver acima de 1 Mpa, devera ser colocada no
meio uma valvula de alivio de pressao.

Depois de feitas as ligagdes, a torneira deve ser aberta no maximo e deve
verificar se ndo existem derrames. Para a seguranga da sua maquina, assegure-
se de que fecha sempre a torneira da dgua ap6s cada lavagem.
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CAPITULO -3: INSTALAR A MAQUINA

NOTA: Em alguns modelos podemos contar com
0 Aquastop . No caso de usar um Aquastop, cria-
se uma tensdo perigosa. Ndo corte o bico do
Aquastop. N&o permita que o mesmo fique dobrado
ou torcido.

e

nin 50cm % :ﬁﬂ%

_ Mangueira de saida de agua
; ?% Amangueira de drenagem da agua pode ser ligada
=

quer diretamente ao orificio de escoamento de agua
ou a valvula de saida do lava-loigas. Utilizando
um cano curvado especial (se disponivel), a agua
pode ser drenada diretamente através desse cano
curvado. Esta ligacao deve estar entre 50 cm e 110
cm a contar da superficie do chao.

max 110cm

Aviso: Quando se usa uma mangueira superior a 4 m, a louga podera ficar
suja. Nesse caso, a nossa empresa ndo aceitara qualquer responsabilidade.

A ficha deste eletrodoméstico podera incorporar um fusivel de 13A
consoante o pais de destino (por exemplo, o0 RU). (Por exemplo,oRU e a
Arébia Saudita).

Ligagoes de agua (Water connection):
Observe a indicagdo impressa no tubo de entrada de agual!

Se 0s modelos estiverem marcados com 25°, a temperatura da agua pode
ser, no maximo, de 25 °C (agua fria).

Para todos os outros modelos:
De preferéncia, dgua fria; &gua quente, no maximo,
a uma temperatura de 60 °C.
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CAPITULO -3: INSTALAR A MAQUINA

Ligacao eléctrica
A ficha com terra da sua maquina deve ser ligada a uma tomada com terra e
com a voltagem apropriada. Se a sua instalagao ndo tem terra, recomendamos
que chame um eletricista competente para efetuar a mesma. No caso de
utilizar a maquina sem terra, ndo nos podemos responsabilizar pelos danos
que a mesma possa sofrer.

O fusivel interno deve ter um valor entre 10-16 A.

A sua maquina trabalha com a corrente de 220-240 V. Se o local onde deseja
colocar a mesma tem corrente de 110V, coloque um transformador de corrente
de 110/220 V e 3000 W. A maquina néo deve ser ligada enquanto estiver a
instala-la.

Use sempre a ficha revestida fornecida com a maquina.

Se trabalhar com voltagem baixa, haverd uma diminuicdo da qualidade de
limpeza da louga.

O cabo elétrico da maquina deve ser substituido por um servigo autorizado ou
por um eletricista credenciado. Se ndo o fizer desta forma, podera dar origem
a um acidente

Por seguranca, assegure-se de desligar a ficha da tomada ap6s cada lavagem.
Para evitar choques eléctricos, ndo ligue a maquina com as méaos molhadas.

Quando desligar a sua maquina da corrente elétrica, puxe sempre pela ficha.
Nunca puxe pelo préprio cabo.
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CAPITULO -4: PREPARAR A MAQUINA PARA A UTILIZAGAO

Antes de utilizar a maquina pela primeira vez

« Verifique se as especificagdes de abastecimento de energia e agua coincidem com os valores indicados
pelas instrugdes de instalagdo da maquina.

* Retire todos os materiais de embalagem do interior da maquina.

» Faga a definicdo do descalcificante.

« Adicione 1 kg de sal no compartimento respetivo e encha com agua até um nivel que quase transborde.

» Encha o compartimento do abrilhantador.

PREPARAR A MAQUINA PARA A UTILIZACAO

A importancia da descalcificacdo da agua

Para uma boa lavagem, a maquina de lavar precisa de agua macia, ou seja, agua com menos calcario. Caso
contrario, os residuos brancos de calcario ficardo agarrados a loica e ao interior do equipamento. Isto afetara
negativamente o desempenho de lavagem, secagem e brilho da loiga na sua maquina. Por este motivo, é
usado um sistema de descalcificacdo nas maquinas de lavar loiga. O sistema de descalcificagéo precisa de ser
refrescado de forma a funcionar com o mesmo nivel de desempenho na lavagem seguinte. Por este motivo,
usa-se sal préprio para maquinas de lavar.

Encher com sal

Para uma boa lavagem, a maquina de lavar precisa de agua macia, ou seja, agua com menos calcario. Caso
contrario, os residuos brancos de calcario ficardo agarrados a loica e ao interior do equipamento. Isto afetara
negativamente o desempenho de lavagem, secagem e brilho da loi¢a na sua maquina. Quando a agua flui
através do sistema de descalcificacao, os ides que formam a dureza da agua sdo removidos da mesma,
conferindo-lhe a macieza necessaria para obter o melhor resultado de lavagem. Consoante o nivel de dureza
da agua de alimentagao, estes ides responsaveis pela dureza da agua acumulam-se rapidamente dentro do
sistema de descalcificagdo. Por esse motivo, o sistema de descalcificagdo precisa de ser refrescado de forma
a funcionar com o mesmo nivel de desempenho na lavagem seguinte. Por este motivo, usa-se sal préprio para
maquinas de lavar.

A maquina s6 pode ser utilizada com sal especial para maquinas de lavar para descalcificar a agua. Nao utilize
tipos de sal em p6 ou de grao pequeno que se dissolvam facilmente. A utilizagdo de qualquer outro tipo de sal
pode danificar a maquina.

Utilizacao do abrilhantador

O abrilhantador ajuda a secar a loiga sem deixar riscos e manchas. O abrilhantador é necessario para manter
os utensilios sem manchas e os vidros limpidos. O abrilhantador € libertado automaticamente durante a fase
de enxaguamento a quente. Se a dosagem de abrilhantador estiver definida para uma quantidade muito
baixa, formam-se manchas esbranquicadas na loiga e esta ndo seca nem fica bem lavada.

Se a dosagem do abrilhantador estiver muito elevada, aparecerao reflexos azulados no vidro e na loiga.
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CAPITULO -4: PREPARAR A MAQUINA PARA A UTILIZAGAO

Encher com sal

Use sal amaciador especificamente produzido para
maquinas de lavarloiga. Para colocar sal amaciador,
comece por remover o cesto inferior e depois
abra a tampa do compartimento do sal rodando-a
no sentido contrario aos ponteiros do relégio.
(1) (2) Para comegar, encha o compartimento
com 1 kg de sal e agua (3) até um nivel que
quase transborde. O uso de um funil (4) tornara
o enchimento mais facil. Volte a colocar a tampa
e feche-a. Apds cada 20 a 30 lavagens adicione
sal a sua maquina até que fique cheia (aprox. 1
kg). Encha totalmente o compartimento com agua
apenas na primeira utilizagdo. Recomendamos
que use sal amaciador de grdo miudo ou em péo.
Nao coloque sal de mesa na sua maquina. Se o
fizer, a funcdo do compartimento do amaciador
podera deteriorar-se com o tempo. Quando coloca
a maquina em funcionamento, o compartimento
do sal enche-se com &agua. Portanto, coloque o
sal amaciador antes de iniciar o funcionamento
da maquina. Desta forma, o sal que transborda
€ imediatamente lavado através da operagdo de
lavagem. Se néo tiver qualquer loiga para lavar
imediatamente a seguir a colocar o sal, execute um

J

programa de lavagem curto com a maquina vazia, para evitar a corrosdo da sua maquina devida ao sal que
transbordou ao encher o recipiente do sal. Para compreender se a quantidade de sal amaciador na sua maquina
é suficiente, va verificando a secgao transparente da tampa do compartimento do sal. Existira sal suficiente se a

seccao transparente estiver verde. Tera de adicionar sal quando ela ndo estiver verde.

Fita de teste
A eficacia de lavagem da sua maquina depende da suavidade da agua da torneira. Por este motivo, a sua
maquina esta equipada com um sistema que reduz a dureza da agua do abastecimento geral. A eficacia da
lavagem aumentara quando o sistema estiver corretamente configurado. Para saber qual o nivel de dureza da
agua na sua zona, contacte os servigos municipalizados locais ou determine a dureza da dgua usando a fita de

teste (se disponivel).

Abra a
fita de
teste

Deixe
correr a
agua da
torneira
durante
1
minuto.

Configure a dureza da dgua na sua maquina de acordo com

Mantenha Agite a fita de | Espere

a fita de teste depois durante | o resultado obtido com a fita de teste.
teste de a retirar 1

dentro da agua minuto

de agua

durante 1

segundo

1
second

Nivel 1 Sem calcério
' INEREREERE]
Nivel 2 Conteudo de
& baixo

calcério baixo

et | IT T (20500
calcario médio

calcéario

calcério elevado
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CAPITULO -4: PREPARAR A MAQUINA PARA A UTILIZAGAO

Ajustar o consumo de sal

Nivel dH alema dF francesa dE britanica Indicador
1 0-5 0-9 0-6 L1 é apresentado no visor.
2 6-11 10-20 7-14 L2 é apresentado no visor.
3 12-17 21-30 15-21 L3 é apresentado no visor.
4 18-22 31-40 22-28 L4 é apresentado no visor.
5 23-31 41-55 29-39 L5 é apresentado no visor.
6 32-50 56-90 40-63 L6 é apresentado no visor.

Se a dureza da agua for superior a 90 dF (escala de dureza francesa), ou se estiver a usar agua de um pogo,
recomenda-se que use agua filtrada ou dispositivos de purificagéo da agua.
NOTA: O nivel de dureza vem ajustado de fabrica para o nivel 3.

De acordo com o grau definido na fita de testes, efetue o ajuste da dureza da agua da sua maquina, conforme
se indica abaixo.

Con iguragao

* Abra a porta da maquina.

+ Ligue a maquina e pressione o botdo Programar assim que a maquina estiver ligada.

» Mantenha premido o botdo Programar até “SL” desaparecer.

* A maquina ird apresentar a Gltima definigao.

+ Defina o nivel tocando no botéo de selegdo de programa.

« Para guardar a definicdo na memodria, desligue a maquina.

Uso de detergente

Utilize apenas detergentes especificamente concebidos para maquinas de lavar loica domésticas. Mantenha

os seus detergentes num local fresco e seco, fora do alcance das criancas. Adicione o detergente adequado

para o programa selecionado de forma a garantir o melhor desempenho. A quantidade de detergente

necessaria depende do ciclo, da carga da maquina e do nivel de sujidade da loica. sNao encha demasiado

o compartimento do detergente, caso contrario, aparecerao riscos esbranquigados ou reflexos azulados no
idro e na loiga, e o vidro podera ficar corroido. O uso continuado de detergente em demasia pode provocar
anos na maquina. A utilizagdo de pouca quantidade de detergente pode resultar numa limpeza deficiente e

no aparecimento de riscos esbranquigados em zonas de agua dura. Consulte as instrugdes do fabricante do

detergente para informagdes adicionais.

Encher o compartimento de detergente

Empurre o trinco para abrir o recipiente do detergente como mostra a imagem. 1 O recipiente de detergente
tem linhas de marcagéo de nivel no interior. O recipiente de detergente pode levar até 40 cm3 de produto.
Abra o compartimento de detergente da maquina de lavar e deite no compartimento maior 25 cm3 se a

loica estiver muito suja ou menos, até 15 cm3.2 Se os pratos secaram durante muito tempo, se os restos de
alimentos secaram ou se a maquina estiver muito carregada, deite 5 cm3 de detergente no compartimento de
pré-lavagem e coloque a maquina em funcionamento. Podera ter de adicionar mais detergente a sua maquina,
dependendo do grau de sujidade e do nivel de dureza da 4gua na sua zona.
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CAPITULO -4: PREPARAR A MAQUINA PARA A UTILIZAGAO

Detergentes combinados

Os detergentes combinados podem incluir varias propriedades. Antes de utilizar o detergente, devera respeitar
também as instrugdes do detergente. Geralmente, os detergentes combinados apenas produzem resultados
suficientes em condigdes especificas.

Pontos a ter em conta ao usar este tipo de produtos:

« Verifique as especificagdes do produto, quer seja combinado ou néo.

« Verifique se o detergente utilizado é adequado para a dureza da agua do abastecimento central.

« Respeite as instrugdes do produto expressas nas embalagens.

» Cologue sempre as pastilhas no compartimento do detergente dentro do distribuidor respetivo.

« Precisara de contactar os fabricantes e ficar a conhecer as condigdes adequadas de uso.

« Se usar produtos adequados, eles garantirdo poupancas no consumo de sal e/ou abrilhantador.

« O ambito da garantia da sua maquina néo cobre quaisquer reclamagdes causadas pelo uso deste tipo de
detergentes.

Utilizacao recomendada: Se pretende obter melhores resultados ao usar detergentes combinados, adicione
sal e abrilhantados @ maquina e ajuste a definicdo de dureza da agua para a posi¢do mais baixa.

A solubilidade dos detergentes em pastilha produzidos por diferentes companhias pode
variar, dependendo da temperatura e do tempo. Portanto, ndo se recomenda a utilizagéo de
tais detergentes em programas curtos. E mais adequado utilizar detergentes em p6 em tais
programas.

Aviso: Se surgir qualquer problema, que nunca lhe tenha ocorrido, quando utilizar este tipo de produtos,

contacte o fabricante do detergente diretamente.

Quando abandona o uso de detergentes combinados

« Encha os compartimentos de sal e do abrilhantador.

« Ajuste a definicdo de dureza da agua para a posigao mais alta e execute um programa de lavagem com a

maquina vazia.

« Ajuste o nivel de dureza da agua.

» Defina adequadamente a quantidade de abrilhantador.

Encher com abrilhantador e fazer a definigao

Para encher o compartimento do abrilhantador, abra a tampa do compartimento do abrilhantador. Encha o

compartimento com abrilhantador até ao nivel MAX e feche a tampa. Tenha cuidado para ndo encher demais

o compartimento do abrilhantador e limpe quaisquer respingos.

Para alterar o nivel de abrilhantador, siga as etapas abaixo antes de ligar a maquina:

Prima o botao programar e mantenha-o premido.

« Abra a porta da maquin.

« Ligue a maquina e pressione o botdo Programar assim que a maquina estiver ligada.

« Mantenha premido o botdo Programar até “rA” desaparecer. A definigdo do abrilhantador respeita a

definigdo da rigidez da agua.

« A maquina ira apresentar a ultima definigdo.

« Altere o nivel tocando no botdo de sele¢do de programa.

« Para guardar a definigdo na memoria, desligue a maquina.

A configuracéo de fabrica é “4”.

Se a loiga ndo estiver a secar bem ou estiver manchada, aumente o nivel. Se manchas azuis se formarem

em seus pratos, diminua o nivel.

~N

J/
Nivel Dose do Indicador
abrilhantador
1 Abrilhantador r1 é apresentado no
nao dispensado visor.
2 1 dose é r2 é apresentado no
dispensada visor
3 2 doses sdo r3 é apresentado no
dispensadas visor.
4 3 doses séo r4 é apresentado no
dispensadas visor.
5 4 doses sé@o r5 é apresentado no
dispensadas visor.
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CAPITULO-5: CARREGAR A SUA MAQUINA DE LAVAR LOIGA

CARREGAR A SUA MAQUINA DE LAVAR LOIGA (LOADING YOUR DISHWASHER)

Para obter os melhores resultados, siga as instrugdes de carga que se seguem.

Carregar a maquina de lavar loiga doméstica até a capacidade indicada pelo fabricante contribui para poupar
energia e agua.

O pré-enxaguamento manual de talheres resulta num maior consumo de agua e energia e ndo é recomendado.
Pode colocar chavenas, copos, copos com pé, pires, tagas, etc. no cesto superior. Nao encoste copos
compridos uns contra os outros porque podem nao ficar fixos e acabar danificados.

Ao colocar copos e tagas de pé alto, encoste-os contra a orla do cesto ou a armagéo e ndo contra outros
objetos.

Coloque todos os recipientes, como chavenas, copos e panelas dentro da maquina de lavar loica com a abertura
virada para baixo. Caso contrario, a agua podera acumular-se nos objetos.

Se a maquina dispuser de cesto para talheres, recomendamos a sua utilizagéo para obter os melhores
resultados.

Coloque todos os artigos maiores (panelas, tachos, tampas, pratos, tagas, etc.) e mais sujos no cesto inferior.
Os pratos e os talheres nao devem ser colocados em cima uns dos outros.

AAVISO: Tenha o cuidado de ndo obstruir a rotacdo dos bragos de asperséo.

AAVISO:Depois de colocar a loica na maquina, certifique-se de que a mesma nao impede o dispensador
de detergente de abrir.

Recomendagoes (Recommendations)
Retire os residuos de comida maiores da loiga antes de a colocar na maquina. Ponha a maquina a funcionar
com a carga completa.

m N&o sobrecarregue os cestos nem coloque os pratos no cesto errado.

| . . S )
/-\ AVISO: Para evitar quaisquer possiveis ferimentos, as pegas com pegas longas e as facas pontiagudas
devem ser colocadas com as pontas mais afiadas para baixo ou horizontalmente nos cestos.
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CAPITULO-5: CARREGAR A SUA MAQUINA DE LAVAR LOIGA

TOQUE SUAVE

Cesto superior

Armagao ajustavel em altura

Estas armagdes foram concebidas para aumentar a capacida-
de do cesto superior. Pode colocar os seus copos e chavenas I
nas armacdes. Pode ajustar a altura dessas armacgdes. Pode [}
colocar diferentes tamanhos de copos sob estas armacdes
gracas a sua funcionalidade.

Gragas aos plasticos de ajuste de altura montados no cesto,
pode usar as suas armagdes em 2 alturas diferentes. Para
além disso, pode colocar garfos, facas e colheres compridos
nestas armagoes, lateralmente, de modo a que n&o bloqueiem
o movimento rotativo da hélice. A funcionalidade de toque
suave nas armagodes serve para colocar o vidro fino. O copo
de vinho é colocado na area mostrada na foto.

Grelhas dobraveis

para baixo.

Ajuste da altura do cesto superior quando cheio

As grelhas dobraveis do cesto superior foram
projetadas de modo a permitir a colocagéo de
objetos grandes mais facilmente, tais como
panelas, frigideiras, etc. Se necessério, cada
peca pode ser dobrada separadamente, ou
podem ser todas dobradas e assim se obtém
espagos maiores. Para ajustar as grelhas
dobraveis, levante-as para cima, ou dobre

O mecanismo de ajuste da altura do cesto da parte superior da maquina foi projetado para permitir-lhe ajustar a
altura do seu cesto superior para cima ou para baixo, sem remové-lo da maquina quando estiver cheio, e criando
espagos largos na area superior ou inferior da sua maquina, conforme o necessario. O cesto da sua maquina
esta colocado na posigéo superior por definicdo de fabrica. Para subir o cesto, segure-o de ambos os lados e
puxe para cima. Para baixar o cesto, segure-o novamente de ambos os lados e deixe estar. No mecanismo de

ajuste do cesto carregado verifique que ambos os lados estdo na mesma posigao. (cima ou baixo)

Cesto inferior
Grelhas dobraveis

No cesto inferior da maquina existem quatro grelhas dobraveis projetadas para permitir-lhe colocar objetos
grandes, como panelas, frigideiras, etc., com mais facilidade. Se desejado, cada parte pode ser dobrada
separadamente, ou entdo todas podem ser dobradas ganhando assim um espago maior. Para ajusta-las, puxe

para cima, ou entdo dobre.
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CAPITULO-5: CARREGAR A SUA MAQUINA DE LAVAR LOIGA

Cesto de talheres superior
O cesto de talheres superior foi projetado para colocar garfos, colheres e facas, utensilios alongados e pequenos objetos.

Como pode ser facilmente retirado da maquina, permite que a loi¢a seja tirada da maquina juntamente com o
cesto no fim da lavagem.

Jl: ':". ..'

O cesto de talheres superior € composto por duas pecas. Se precisar de arranjar espaco para a loica no cesto
superior, pode retirar a parte direita ou esquerda do cesto de talheres superior, de modo a obter mais espago.

Atencao: Facas e outros objetos afiados devem ser colocados horizontalmente no cesto de talheres.
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CAPITULO-5: CARREGAR A SUA MAQUINA DE LAVAR LOICA

Carregamento do cesto alternativo
Cesto inferiorr

Cesto superior

Cargas defeituosas

Uma carga incorreta pode provocar um fraco desempenho de lavagem e secagem. Siga as recomendacgdes do
fabricante para obter bons resultados de desempenho.

Nota importante para os laboratérios de testes:

Para informagéao detalhada sobre os testes de desempenho, por favor, contacte o enderego seguinte:
“dishwasher@standardtest.info”. No seu e-mail, por favor, indique o nome do modelo e o nimero de série (20
digitos) que podera encontrar na porta da maquina.
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DESCRICOES DE PROGRAMA

CAPITULO-6
DESCRIGOES DE PROGRAMA

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Nome do Eco 50° Auto Intensive | a4y 50060 | Aulo Delicate |y giene 700 | Express 50 65°| DUl ProWash | q ik 30400 | Quick wash 14
programa 60°-70 30°-50 60
Adequada
tanto para
Programa h :
loica em vidro O programa
normal para Adequado : i Dt
, Adequado f delicada e mais rapido
Gaamenee | Progama | Progmma | JOSETS | paraloca | PHEOE | igeramente | [SENAS | paraioa
Tipo de com sujidade automatico automatico para loiga muito suja & diariamente e suja na ligeiramente ligeiramente
sujidade: normal, com ara loica para loica delicada com que precisam com sujidade armagao suja com suja e
! ’ um consumo %::o m:mm com sujidade sujidade de uma 3035__ com superior, _m,_\m em recentemente
mais baixo ja. normal. 3%35_ limpeza a um programa como para A “,Mm utilizada para
de aqua 6 : fundo Em_m «% ido loiga de barro pida. quatro areas
m:% ia pido. muito suja de colocagao.
gia. na armagao
inferior.
h___,_\mm_ymw uidade | syjigade gificil | Suidade uiidad Sujidade difici Sujidade dificil |~ Stiidade
"Quantidade
de
detergente: A A A A A A A A B
A: 25 cm3
B: 15 cm3"
Duragéo do
cﬁqomﬂm:vdm 4:14 01:49 - 02:59 01:47 - 02:02 01:12-01:31 02:07 00:50 01:53 00:30 00:14
h:min):
Consumo de
eletricidade 0.861 1.250 - 1.900 1.050 - 1.325 0.650 - 0.850 1.700 1.000 1.600 0.650 0.340
(kWh(ciclo):
Consumo de 9.0 11.8 - 24.0 10.9-18.5 106 -17.7 16.0 9.5 15.4 10.9 6.6

agua (l/ciclo):
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CAPITULO-6: DESCRIGOES DE PROGRAMA
DESCRIGOES DE PROGRAMA

» Aduracgao do programa pode ser diferente consoante a quantidade da loiga, a
temperatura da agua, a temperatura ambiente e as fun¢des adicionais selecionadas.

» Os valores referidos para programas sem ser o programa ecoldgico sao meramente
indicativos.

* O programa ecoldgico é adequado para lavar talheres com sujidade normal e, pela sua

utilizagéo, é o programa mais eficiente em termos do consumo combinado de agua
e energia, sendo utilizado para avaliar a conformidade com a legislagdo na UE em
matéria de design ecoldgico.

* Quando se utiliza uma maquina de lavar loiga de acordo com as instrugdes do

fabricante, a lavagem dos talheres numa maquina de uso doméstico costuma consumir

menos energia e agua na fase de utilizagdo do que a lavagem a méao.
» Utilize apenas detergente em pé para programas curtos.
» Os programas curtos nao incluem secagem.

« Para ajudar a secagem, recomendamos abrir ligeiramente a porta apds a concluséo de

um ciclo.

» Para aceder a base de dados de produtos onde se encontra armazenada a informagéo

sobre o modelo, basta ler o codigo QR que se encontra na etiqueta energética.

@ NOTA: De acordo com os regulamentos 1016/2010 e 1059/2010, os valores de
consumo de energia do programa Ecolégico poderao diferir. Esta tabela encontra-se em
conformidade com os regulamentos 2019/2022 e 2017/2022.
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CAPITULO-7: LIGAR A MAQUINA E SELECIONAR UM PROGRAMA

Selegao de programa e colocagao da maquina em funcionamento

(10) ©) ®)
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. Botao de toque ligar/desligar

. Botao de toque do programa

. Mostrador

. Botdo de toque de Atraso

. Botao de toque de poupanca de energia
. Botao de toque de meia carga

. Botdo de toque de extra rapido

. Botédo de toque de extra silencioso

9. Botao de toque de extra seco

10. Indicador de aviso de falta de sal

11. Indicador de aviso de falta de agente de
brilho

O ~NO G A WN =

1. Botéo de toque ligar/desligar

Ligue a maquina pressionando o botdo Ligar/
Desligar. Quando a maquina estiver ligada, "-"
sera apresentado no Mostrador (3).

2. Botao de toque do programa

Selecione um programa adequado para a
sua loi¢a tocando no botdo de programas. O
programa iniciara automaticamente quando a
porta for fechada.

3. Mostrador

O Mostrador apresenta o nimero e o tempo total
do programa selecionado alternadamente e o
tempo restante para o funcionamento.

4. Botado de toque de Atraso

Pressione o botdo de toque Atrasar para atrasar
a hora do programa por 1 a 19 horas. Pressionar
uma vez atrasa o tempo de inicio em 1 hora

e continuar a pressionar o botdo aumentara a
duragéo do atraso. Pressione o botéo de Atraso
para alterar ou cancelar o inicio com atraso.

Se desligou a maquina depois de ativar o
temporizador de atraso, o temporizador de atraso
sera cancelado.
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NOTA: Pressione e segure o botao de
toque Atrasar para alterar o tempo de inicio
mais rapidamente. A taxa de mudanga de
tempo € proporcional ao tempo que o botao
é pressionado. Quando se carrega no botéo
de toque de inicio diferido durante um periodo
prolongado, o contador para em "h:00".

Também podem ser selecionadas fungdes
adicionais.

5. Botao de toque de poupanca de energia

Pressione o botao de toque Poupanga de Energia
para ativar o sistema de abertura automatica

da porta no final de um programa. Isto reduz

0 consumo de energia funcionando em baixas
temperaturas de enxaguamento e melhora o
desempenho da secagem.

@ NOTA: Cada vez que a maquina é desligada
e ligada, o programa Eco e a opgao Poupanca de
Energia serédo definidos como padrao. As opgdes
escolhidas antes serdo canceladas. Se outro
programa for selecionado, o icone Poupanga de
Energia apagar-se-a.

6. Botdo de toque de meia carga

Pressione o botdo Meia Carga para selecionar
a area da maquina de lavar louga que contém
a loica a ser lavada. Pode selecionar ambas
as cestas, apenas a cesta superior ou apenas
a inferior. Pressione o botéo até que a luz
correspondente a cesta contendo a loiga a ser
lavada acenda.

7. Botao de toque de extra rapido

Pressione o botdo de toque Extra Rapido para
reduzir a duragdo do programa. A temperatura

e a pressao da agua de lavagem aumentaréo
para garantir uma melhor qualidade de lavagem
num periodo mais curto. Esta opgéo s6 pode ser
selecionada no inicio do programa.

8. Botéo de toque de extra siléncio

Pressione o botdo de toque Extra Silencioso para
diminuir a pressao da agua, proporcionando uma
lavagem mais sensivel e silenciosa. Esta op¢éo
s6 pode ser selecionada no inicio do programa.

9. Botéo de toque de extra seco
Pressione o botéo de toque Extra Seco para
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adicionar os passos extras de secagem a um
programa e obter loica mais seca. Esta opgéo
aumenta a temperatura da agua do passo final
de enxaguamento e a duragao da secagem.

ﬂ)NOTA:Se uma opgao nao for compativel
com o programa selecionado, soara um sinal
Sonoro.

mNOTA: Se tiver sido usado uma
caracteristica extra no programa de lavagem
mais recente, essa caracteristica permanecera
ativo no proximo programa selecionado. Para
cancelar esta caracteristica no programa de
lavagem recém-selecionado, pressione o botao
da caracteristica até que a luz do botdo apague.

10. Indicador de aviso de falta de sal

Quando ndo houver sal amaciante suficiente, o
Indicador de adverténcia de falta de sal acendera
para indicar que a camara de sal precisa ser
enchida.

11. Indicador de aviso de falta de agente de
brilho

Quando nao houver agente de brilho suficiente,
o Indicador de adverténcia de agente de brilho

acendera para indicar que a camara do agente
de brilho precisa ser enchida.

mNOTA: Se decidir ndo iniciar o programa
selecionado, consulte as secg¢oes "Alterar um
Programa" e "Cancelar um Programa".

Alterar um programa

Siga os passos abaixo para alterar um programa
durante o funcionamento.

1. Abra a porta e pressione o botéo de toque
de Programa (2) para selecionar um novo
programa. Se a porta for aberta durante
o funcionamento, o tempo restante do
programa selecionado sera apresentado no
mostrador(3).

2. Depois de fechar a porta, 0 novo programa
selecionado continuara o decurso do
programa antigo.

m NOTA: Abra ligeiramente a porta para
interromper um programa de lavagem antes de
estar concluido, de forma a evitar derramamento
de 4gua.

Cancelar um programa

Siga os passos abaixo para cancelar um
programa durante o funcionamento, no modo
standby.

1. Abra a porta da maquina, o programa
selecionado mais recentemente sera
apresentado no mostrador.

2. Pressione e mantenha o botéo de toque de
programa (2) pressionado durante 3 segundos.
Ao final de 3 segundos, '1' sera apresentado no
mostrador (3).

3. O processo de descarga de agua sera iniciado
apos o fecho da porta da maquina e continuara
por 30 segundos. Quando o programa é
cancelado, o sinal sonoro ouve-se 5 vezes.

m NOTA: Quando a porta for aberta depois
do programa de lavagem selecionado terminar,
soara um sinal sonoro e '0' sera apresentado no
mostrador (3).

(10) ©) ®)
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Desligar a maquina

Quando o programa de lavagem selecionado
termina, o sinal sonoro ouve-se 5 vezes. Pode
entdo desligar a maquina usando o botéo de
toque Ligar / Desligar(1).

@ NOTA: N&o abra a porta antes do programa
estar completo.

mNOTA: Deixe a porta da maquina
ligeiramente aberta no final de um programa de
lavagem para acelerar a secagem.

m NOTA: Se a porta da maquina for aberta,
ou se houver uma falha de energia durante

o funcionamento do programa de lavagem,

0 programa continuara assim que a porta for
fechada ou a corrente for retomada.
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@NOTA: Se houver uma falha de energia

ou se a porta da maquina for aberta durante

0 processo, 0 programa ira termina . A sua
maquina ficara pronta para uma nova selegéo de
programa.

Controlo de som do sinal sonoro

Para alterar o nivel do sinal sonoro, siga os
passos abaixo:

1. Abra a porta e pressione os botdes Extra Seco/
Poupanca de Energia (5,9) e Meia Carga (6)
simultaneamente por 3 segundos.

2. Quando a configuragdo de som é registada,

o sinal sonoro emite um bip longo e a maquin
apresenta o ultimo nivel definido, de “S0” a “S3”.

3. Para diminuir o nivel de som, pressione

o0 botéo de toque Extra Seco / Poupanga d
Energia (5,9). Para aumentar o nivel de som,
pressione o botdo de toque Meia Carga (6).

4. Para guardar o nivel de som selecionado,
desligue a maquina.

O Nivel "S0” significa que todas as vozes estéo
desligadas. A configuracéo de fabrica é “S3”.

Modo de poupanca de energia

Para ativar ou desativar o modo de poupanca de
energia, siga 0s passos abaixo:

1. Abra a porta e pressione Atraso (4) e

Toque nos botdes de toque Extra Seco/Poupanca
de Energia (5,9) simultaneamente durante 3
segundos.

2. Ap6s 3 segundos, a maquina apresentara a
ultima configuragéo, “IL1” or “ILO".

3. Quando o0 modo de poupanca de energia esta
ativado, sera apresentado “IL1”. Neste modo,

as luzes interiores apagam-se 4 minutos apos a
abertura da porta e a maquina desliga-se apo6s 15
minutos sem atividade para poupar energia.

4. Quando o modo de poupanga de energia

€ desativado, o “IL0” acende. Se o Modo de
Poupanca de Energia estiver desativado, as
luzes internas permanecerao acesas enquanto
a porta estiver aberta e a maquina estara
sempre ligada, a menos que seja desligada pelo
utilizador.

5. Para guardar a configuragéo selecionada,
desligue a maquina.

Na configuragéo de fabrica, o modo de poupanca
de energia esta ativado.
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Tecnologia de ions naturais (Natural lon Tech)
(depende do modelo)

Esta funcao fornece higiene extra para a
maquina gracas a Tecnologia de ions. A fungéo
Natural lon Tech é ativada pressionando o botao
de toque Meia Carga (6) durante 3 segundos.
Enquanto isso, o mostrador conta de 1 a 3.

Ao fim de 3 segundos, “ion” sera apresentado,
indicando que a fungao ionizador esta ativada.
O boté&o é desbloqueado apos a palavra “ion”
ser apresentada. Se ndo houver intervengéo do
utilizador, 24 horas apos a ativagdo da fungédo
jonizador, & automaticamente cancelado.

Nota: If machine is turned off, lonizer function is
cancelled.

Nota: Natural lon Tech function does not work
with any program.

Crystalight (depende do Modelo)

Essa tecnologia possui ions e luz,
proporcionando higiene extra. Previne mau cheiro
durante um programa de lavagem que inclui
secagem.

Afuncao Crystalight é ativada ou desativada
pressionando o botao de toque Meia Carga (6)
durante 6 segundos. Enquanto isso, o mostrador
conta de 1 a 6. Ao fim de 6 segundos, “UV1”
sera apresentado, indicando que a fungéo
Crystalight esta ativada. Ao ser desativada, sera
apresentado, ao final de 6 segundos, “UV0”. A
configuragéo Crystalight segue a configuragao
Natural lon Tech.

A configuragao padrao € “U0”".

Nota: Se o utilizador ndo desativar a
fungéo Crystalight no final do programa, ela
permanecera ativa até que a maquina desligue.

Nota: Se a fung&o Crystalight ou ionizador estiver
ativa, o LED do ionizador acende ligeiramente
durante a abertura da porta.

Infoled 2.1 (Depende do Modelo)

Indicador LED Estado da maquina

A magquina esta a executar um

Vermelho, continuo programa.

Vermelho, a piscar | Um programa foi cancelado.

A maquina tem uma falha.
Ver seccao “Avisos de falha
automaticos e o que fazer".

Vermelho, a piscar
rapidamente

Verde, continuo Um programa terminou.




CAPITULO -8: MANUTENGAO E LIMPEZA
LIMPEZA E MANUTENGCAO

Alimpeza da sua maquina de lavar loiga € importante para manter a vida Util da
maquina

Certifique-se de que a definicdo do descalcificador da agua (se estiver disponivel)

¢ feita corretamente e corrija a quantidade de detergente utilizada para evitar a
acumulagao de calcario. Reabaste¢a o compartimento de sal quando a luz do sensor
de sal se acender.

Com o tempo, podera haver uma acumulagéo de gordura e
calcario na maquina de lavar loiga. Se isso acontecer:

* Encha o compartimento do detergente, mas ndo coloque loica ha maquina.
Selecione um programa que funcione a alta temperatura e ponha a maquina
de lavar loica a funcionar vazia. Se este processo nao limpar suficientemente a
magquina de lavar loiga, utilize um agente de limpeza préprio para maquinas de
lavar loica.

» Para prolongar a vida util da sua maquina de lavar loi¢a, limpe-a regularmente
todos os meses

* Limpe os vedantes da porta regularmente com um pano humido para remover
residuos acumulados ou objetos estranhos.

Filtros

Limpe os filtros e bragos de aspersao, pelo menos, uma vez por semana. Se
permanecerem alguns restos de comida ou objetos estranhos nos filtros largo e fino,
remova os filtros e limpe-os cuidadosamente com agua.

a) Microfiltro b) Filtro largo
c) Filtro de metal

Para retirar e limpar o conjunto dos filtros, rode-o no sentido contrario ao dos ponteiros
do relégio e retire-o puxando-o para cima (1) Puxe o filtro largo para fora do microfiltro
(2). A seguir, puxe e retire o filtro de metal (3). Enxague o filtro com agua abundante
ateé estar livre de residuos. Volte a montar os filtros. Volte a colocar o conjunto dos

filtros e rode-o no sentido dos ponteiros do relégio (4).

* Nunca use a sua maquina de lavar loiga sem filtro.
* O ajuste incorreto do filtro reduzira a eficacia da lavagem.

» Os filtros limpos s&o necessarios para o funcionamento adequado da maquina.

Bragos de aspersao

Certifique-se de que os orificios de aspersao ndo estdo entupidos e de que os bragos
de aspersao nao tém residuos de alimentos ou objetos estranhos presos. Se houver
algum entupimento, remova os bracos de aspersao e limpe-os debaixo de agua.
Para retirar o brago de aspersao superior, desaperte a porca de fixagdo do mesmo
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rodando-a no sentido dos ponteiros do reldgio e puxando para baixo. Certifique-se de
que a porca esta devidamente apertada ao recolocar o brago

de asperséo superior.

Bomba de drenagem

E possivel que alguns residuos de alimentos ou objetos estranhos grandes n&o sejam
capturados pelos filtros e bloqueiem a bomba de agua residual. Se assim for, a agua
do enxaguamento ficara acima do filtro.

AAviso: Risco de corte!

Ao limpar a bomba de agua residual, certifique-se de que ndo se magoa em pedacos
de vidro partido ou elementos pontiagudos.

Para isso:

1. Desligue sempre primeiro a maquina da fonte de alimentacao elétrica.
2. Retire os cestos.

3. Remova os filtros.

4. Retire a agua, utilizando uma esponja, se for necessario.
5.Inspecione a area e remova 0s eventuais objetos estranhos.

6. Instale os filtros.

7. Volte a montar os cestos.

Substituicdo da fonte de luz
Apenas um técnico autorizado ou técnico qualificado pode substituir a fonte de luz.

/ \ Este produto contém uma fonte de luz da
classe de eficiéncia energética <F>.

vy v |
b
~

e r

Fonte de luz substituivel por um

\ profissional J
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CAPITULO -9: CODIGOS DE FALHAS E O QUE FAZER EM CASO
DE AVARIA

CODIGO DO
PROBLEMA FALHA POSSIVEL FORMA DE PROCEDIMENTO
Certifiqgue-se de que a torneira de entrada de agua esta aberta
e que corre agua.
Falh ist d trad
FF ahano s(ljse%rgsa © entrada Retire a mangueira de entrada da torneira e limpe o filtro da
mangueira.
Contacte o servigo de assisténcia se o erro continuar.
F5 Falha no sistema de pressao Contacte o servigo de assisténcia.
F3 Entrada de agua continua Feche a torneira e contacte o servigo de assisténcia.
A mangueira de descarga de agua e os filtros poderao estar
entupidos.
Incapacidade para descarregar
F2 a4gua Cancele o programa.
Contacte o servigo de assisténcia se o erro continuar.
Erro do elemento de : f AR
F8 aquecimento Contacte o servigo de assisténcia.
Desligue a sua maquina e feche a torneira.
F1 Fluxo excessivo
Contacte o servigo de assisténcia.
FE Placa elétrica avariada Contacte o servigo de assisténcia.
F7 Sobreaquecimento Contacte o servico de assisténcia.
F9 Erro de posigéao de divisor Contacte o servigo de assisténcia.
Sensor de aquecimento . A
F6 avariado Contacte o servigo de assisténcia.
HI Falha de alta tensao Contacte o servigo de assisténcia.
LO Falha de baixa tensao Contacte o servigo de assisténcia.

Os procedimentos de instalagdo e reparacdo devem ser sempre realizados pelo Agente
Técnico Autorizado para evitar possiveis riscos. O fabricante néo se responsabiliza por
danos que possam resultar de procedimentos realizados por pessoas ndo autorizadas. As
reparagdes s6 podem ser realizadas por pessoal técnico. Se for necessario substituir um
componente, certifique-se de que s sdo usadas pegas sobresselentes originais.

As reparacgdes inadequadas ou o0 uso de pecas sobresselentes n&o originais podem
provocar danos consideraveis e riscos consideraveis para o utilizador.

No verso deste documento, encontram-se as informagdes de contacto do servigo de apoio
ao cliente.

As pecas sobresselentes genuinas relevantes para o funcionamento da maquina de
acordo com a correspondente ordem de Ecodesign podem ser obtidas junto do Servigo
de Apoio ao Cliente por um periodo de, pelo menos, 10 anos a contar da data em que o
eletrodoméstico foi colocado no mercado dentro do Espago Econdmico Europeu.
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CAPITULO -10: INFORMAGAO PRATICA E UTIL

Se uma das luzes do monitor de programa esta acesa e a luz de Inicio/Pausa esta a acender e apagar,
A porta da sua maquina esta aberta; feche a porta.

Se o programa nao se iniciar

« Verifique se a tomada esta ligada.

« Verifique os fusiveis dentro de casa.

« Certifiqgue-se de que a torneira de entrada de agua esta aberta.

« Certifiqgue-se de que fechou a porta da maquina.

« Certifiqgue-se de que desligou a maquina pressionando o botdo On/Off (Ligar/Desligar).

< Certifiqgue-se de que a torneira de entrada de agua e os filtros da maquina nao estao entupidos.
Se as lampadas de “Lavar/Secar” e “Fim” continuarem a piscar

« O alarme de agua a transbordar esta ativo

« Feche a torneira e contacte o servigo autorizado.

Se as lampadas de controlo nao se apagarem apoés a operagao de lavagem

O botdo On/Off (Ligar/Desligar) ainda esta por pressionar.

Se icarem residuos de detergente no compartimento de detergente

O detergente foi adicionado quando o compartimento de detergente estava molhado.

Se icar agua no interior da maquina no inal do programa

« Amangueira de escoamento de agua esta entupida ou torcida.

« Os filtros estdo entupidos.

« O programa ainda n&o terminou.

Se a maquina para durante uma operagao de lavagem

« Falha de energia.

 Falha na entrada de agua.

< O programa podera estar em modo de suspenséo.

Se forem ouvidos ruidos de objetos a abanar ou a bater durante uma operagéo de lavagem
« Loica colocada de forma incorreta.

« Braco de aspersao a bater nos pratos.

Se, parcialmente, permanecerem restos de alimentos na loiga

« Loica colocada de forma incorreta na maquina, de forma que a agua aspergida n&o atingiu os respetivos
lugares.

« Cesto demasiado carregado.

Pratos encostados uns aos outros.

Pequena quantidade de detergente adicionado.

Foi selecionado um programa de lavagem inadequado, demasiado fraco.

Brago de aspersao entupido com restos de comida.

Filtros entupidos.

Filtros incorretamente colocados.

Bomba de escoamento da agua entupida.

Se existirem manchas esbranquigadas na loica

« Esta a ser usada uma pequena quantidade de detergente.

« Definicdo de dosagem do abrilhantador num nivel muito baixo.

« Nao esta a ser utilizado sal especial apesar do elevado grau de dureza da agua.

« A definicdo do sistema de amaciamento da agua esta num nivel muito baixo.

« Atampa do compartimento de sal ndo estd bem fechada.

Se os pratos nao secam

« Esta selecionado um programa sem operacéo de secagem.

« A dosagem do abrilhantador esta definida num valor muito baixo.

« A loiga foi retirada demasiado depressa.

Se existirem manchas de ferrugem na loiga

« A qualidade do ago inoxidavel das loigas a lavar é baixa.

« Alto teor de sal na agua de lavagem.

« A tampa do compartimento de sal ndo esta bem fechada.

« Foi derramado demasiado sal para os lados e para a maquina quando se encheu o compartimento com sal.
« Ligagao a terra pouco eficiente.

Chame o servigo autorizado de assisténcia se o problema persistir apés os controlos ou no case de
qualquer avaria ndo mencionada acima.

e o o o o o o
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ELIMINAGAO DA SUA MAQUINA ANTIGA.

Este simbolo no produto ou na embalagem significa que o produto ndo deve ser tratado como lixo doméstico.
Em vez disso, devera ser entregue no servigo de recolha de residuos aplicavel, que proceda a reciclagem de
equipamentos elétricos e eletronicos. Ira contribuir para evitar potenciais resultados negativos relacionados
com o ambiente e a saide humana.

A reciclagem de materiais ajuda a preservar os recursos naturais. Para informagao mais detalhada relacionada
com a reciclagem deste produto, por favor, contacte o municipio local, o servigo de eliminagao de lixo
domeéstico ou a loja onde comprou o produto.

A maquina de lavar loiga contém produto biocida no filtro de carter PP para evitar o crescimento de bactérias.
A substancia ativa: piritona de zinco (N° CAS: 13463-41-7)
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Pred pouzitim spotrebi¢a si pozorne precitajte tento navod, ktory obsahuje zakladné informacie o bezpecnej
instalacii, udrzbe a pouzitie. Ohfadom instalacie svojho produktu kontaktujte najbliz§i autorizovany servis.

Pokyny na pouzitie sa vztahuju na niekolko modelov. Z toho dévodu sa m6zu objavit rozdiely.
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KAPITOLA 1: POPIS PRODUKTU

1. Horny koS s rostami 7. Ovladaci panel

2. Horné striekacie rameno 8. Zasobnik na Cistiaci prostriedok
3. Dolny ko$ a lestidlo

4. Dolné striekacie rameno 9. Zasobnik na sol

5. Filtre 10. Z&padka kolajnice horného kosa
6. Vykonnostny Stitok 11. Horny k6§ na pribory

Interné svetlo:
Turbo susiaca Poskytuje osvetlenie vnutri

jednotka: Tento systém umyvacky riadu na pomoc

. PR pri vkladani a vykladani
ponuka lepSi susiaci vykon. riadu.
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KAPITOLA 1: TECHNICKE UDAJE

Technické udaje

Kapacita 15 nastaveni umiestnenia
VySka 820 mm - 870 mm

Sirka 598 mm

Hibka 570 mm

Hmotnost netto 40,300 kg

Napéjanie 220 -240V, 50 Hz
Celkovy prikon 1900 W

Prikon pri ohreve 1800 W

Prikon Cerpadla 100 W

Prikon Cerpadla vypustania 30W

Tlak privodu vody

0,03 MPa (0,3 baru) — 1 MPa (10 barov)

Prud

10A

Sulad s normami a skusobné udaje/Vyhlasenie o zhode EU

Tento produkt spifia vdetky predpoklady prislusnych smemic EU s
koreSpondujucimi Standardmi o harmonizacii, ktoré su potrebné pre ziskanie

oznacenia CE.

Navstivte stranky www.sharphomeappliances.com, kde najdete elektronicku

kopiu tohto navodu na pouzivanie.
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KAPITOLA 2: BEZPECNOSTNE INFORMACIE A ODPORUCANIA

BEZPECNOSTNE UDAJE A ODPORUCANIA

Recyklacia

* Recyklovatelné materily sa pouzivaju v uréitych komponentoch a obaloch.

* Plastové Casti s oznaCené medzinarodnymi skratkami: (> PE <,> PS <>
POM <> PP <)

+ Kartonové Casti boli vyrobené z recyklovaného papiera, ktory musi byt
zlikvidovany na zberné miesto papiera, za ucelom dalej recyklacie.

+ Takéto materialy sa nehodi do beZzného domaceho odpadu. Mali by sa
odovzdat v prislusnom recyklacnom centre.

* Podrobnosti k spdsobu recyklacie pouZitej umyvacky a obale dostanete
u predajcu alebo v recyklaénom centre.

Bezpecétnostné udaje

Prevzatie vasho spotrebica

* Ak uvidite akékolvek poSkodenie obalu spotrebic¢a, kontaktujte autorizovany
servis, prosim.

* Obalovy materiél odstrante z vyrobku a zlikvidujte ho podfa miestnych
predpisov.

Body, ktorym treba pocas instalacie venovat’ pozornost’

+ Na in8taléciu vyberte vhodné, bezpecné a rovné miesto.

* InStalaciu a pripojenie vyrobku urobte podfa nédvodu.

« Tuto umyvacku by mal inStalovat a opravovat iba autorizovany servis.

* Na opravy pouzivajte vyhradne originélne nahradné diely

* Pred instalaciou sa uistite, Ze je vyrobok odpojeny od siete.

« Skontrolujte, Ci je elektricky systém v doméacnosti zapojeny v sulade so
smernicami.

* VV8etky elektrické zapojenia musi zodpovedat hodnotam na vyrobnom Stitku.
« Skontrolujte, Ci spotrebi¢ nestoji na napajacom kabli.

* Na pripojenie nikdy nepouzivajte prediZovaci privod ani rozvodku v sietovej
zasuvke. ZastrCka musi byt po instalacii lahko dostupna.

* Po instalacii spotrebi¢ pustite bez riadu.

Pri kazdodennom pouziti

* Tento vyrobok je uréeny na domace pouZitie, nepouzivajte ho na iné Ucely.
Profesionalne pouZzitie umyvacky vedie k zruSeniu zaruky.

* Ak su dvere otvorené, nesadajte na ne, ani na ne nedavajte zataz, spotrebic¢
by sa mohol prevratit.

* Nikdy nepouzivajte iny Cistiaci prostriedok a lestidlo, ktoré nie su vyrobené
priamo pre umyvacky riadu. Nasa spolo¢nost v takomto pripade neponesie
Ziadnu zodpovednost.

+ Voda z umyvacky uz nie je pitna, preto ju nepite.

* Vzhfadom k nebezpecenstvu explozie nevkladajte do umyvacky Ziadne
chemickeé latky, napriklad rozpustadia.

* Pred umyvanim skontrolujte, ¢i su plastové predmety teplu vzdorné.
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KAPITOLA 2: BEZPECNOSTNE INFORMACIE A ODPORUCANIA

- Tento spotrebi€¢ mézu pouzivat deti vo veku 8 rokov a starSie osoby so
znizenymi fyzickymi ¢i mentalnymi schopnostami alebo s nedostatkom
skusenosti a znalosti, pokial st pod dozorom alebo boli pouceni o pouZivani
spotrebia bezpeCnym spdsobom a rozumeju pripadnému nebezpecenstvu.
Deti si nesmie so spotrebi¢om hrat. Cistenie a udrzbu nesmu vykonavat deti
bez dozoru.

* Do koSika nevkladajte nevhodné a tazké predmety. Nasa spolo¢nost nebude
v takomto pripade zodpovedna za poskodenie vnutornych Easti.

* Dvere nesmu byt poCas prevadzky umyvacky otvarané. Na tento pripad
je umyvacka vybavena bezpeCnostnym spinacom, ktory zastavi Cinnost
umyvacky.

* Aby ste predi$li nehode, nenechavajte dvere otvorené.

* NoZe a ostatné ostré pribory ukladajte do koSika na pribory ostrim nadol.

* Ak je napéjaci kabel poSkodeny, musi ho vymenit vyrobca, jeho servisného
zastupca alebo podobne kvalifikovanej osoby, aby sa predislo nebezpecenstvu.
* Ak je moznost EnergySave vybrana ako "Ano", dvere sa otvoria na konci
programu. Po 1 minutu nevyvolavajte zatvoreni dveri, aby ste predisli poSkodeniu
mechanizmu dveri. Aby sa zabezpecilo ucinné suSenie, treba dvere otvorit po
30 minatach. (modely so systémom automatického otvarania dveri)
Varovanie: Potom, o sa ozve signal oznamujuci automatické otvorenie,
nestojte predo dvermi.

Bezpecnost deti

* Po vybaleni umyvacky sa uistite, ze su v3etky obaly zlikvidované a nemézu
sa dostat detom do ruk.

* Nenechajte deti hrat sa s umyvackou ani ju zapinat.

+ Cistiace prostriedky uchovajte mimo dosahu deti.

* Pri otvarani umyvacky udrzujte deti mimo dosahu, umyvaci priestor moze
obsahovat zvy$ky umyvacich prostriedkov.

* Po odstaveni umyvacky sa uistite, Ze nepredstavuje ziadne nebezpecenstvo
pre deti. SU zname pripady deti, ktoré sa zamkli do starych spotrebi¢ov. Aby
ste takejto situacii predisli, rozbite zdmok dveri starého spotrebi¢a a odrezte
elektrické kable.

Co robit’ v pripade poruchy

+ Akékolvek opravy vykondvané kymkolvek inym, neZz zamestnanci
autorizovaného servisu, budu mat za nasledok zruSenie zaruky na vas
spotrebic.

* Pred akoukolvek opravou umyvacky sa uistite, Ze je odpojeny privod elektriny.
Viypnite poistky alebo odpojte privod od zasuvky. Pri odpajani netahajte za
kabel. Vzdy vypnite aj privod vody.
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KAPITOLA3: BEZPECNOSTNE INFORMACIE A ODPORUCANIA

Odporucanie

* Aby ste dosiahli Uspory energie a vody, odstrarite hrubé necistoty na riad
este nez ho vloZite do umyvacky. Umyvacku spustajte po jej tplnom zaplneni.
* Program predumyvania pouZivajte iba ak je to nutné.

* Riad ako su misy, pohére a hrnce davajte do umyvacky hore dnom.

* Odporucame, aby ste do umyvacky nedavali rézne druhy riadu alebo

viac riadu, ako je uvedené.

Predmety, ktoré do umyvacky nepatria:

« Cigaretovy popol, zvysky svie€ok, lak, farby, chemické latky, alobal;

* Pribory s drevenymi, kostenymi, slonovinovymi ¢&i perletovymi Castami,
Zlepované predmety a predmety pokryté brasnymi, kyslymi ¢i zasaditymi
latkami;

* Plastové predmety, ktoré nie su teplu vzdorné, ktoré su medené alebo
hlinikové.

* Hlinikové a strieborné predmety (m6zu zmenit farbu a stratit lesk)

« Urité druhy jemného skla, potlaeny porcelan, ktorého vzory sa mozu
zmenit' aj po prvom umyvani, kristal, ktory matnie postupne, lepené pribory,
ktoré neodolaju teplu, pohare z olovnatého skla, dosky na krajanie, vyrobky zo
sklenych vlakien;

* Nasiakavé predmety ako hubky, nie su vhodné na umyvanie v umyvacke.
Varovanie:Pri nakupe nového riadu a kuchynského nacinia dbajte na to, aby
ho bolo mozné umyvat v umyvacke.

INSTALACIA VYROBKU

Umiestnenie umyvacky

Pri ureni miesta in$talécie, dajte pozor na pristupnost miesta, aby bolo
vkladanie a vyberanie riadu fahké.

Umyvacku nestavajte do miest, kde méze dojst k poklesu teploty pod 0 °C.
Pred inStalaciou vybalte umyvacku a zbavte ju v3etkych obalov podia pokynov
na obale.

Umyvacku umiestnite do blizkosti privodu vody a odpadu. Umiestnite ju tak,
aby sa jej pripojenie uz nemenilo ak je raz urobené.

Pri stahovani umyvacky ju neberte za dvierka ani za predny panel.

Dajte pozor, aby ste dodrzali ur€iti vzdialenost od vSetkych stran spotrebica,
aby ho bolo mozné pocas Cistenia pohodine vysunut a zasunut.

Skontrolujte, ze pocas umiestnenia spotrebi¢a nedo$lo k zachyteniu hadic na
privod a odvod vody. Taktiez sa uistite, ze spotrebi¢ nestoji na elektrickom kabli.
Pomocou nastavitefnych ndzok postavte umyvacku do vodorovnej stabilnej
polohy. Spravne umiestnenie spotrebi¢a zabezpec€i bezproblémové otvaranie
a zatvaranie dveri.
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KAPITOLA 3: INSTALACIA VYROBKU

Ak sa dvere spotrebiCa spravne nedovieraju, skontrolujte, Ci je spotrebiC na
rovnom povrchu, ak nie, nastavte nozicky a uistite sa, Ze je pozicia stabilna.
Pripojenie vody

Rozvody vody musi byt pre inStalaciu umyvacky riadu vhodné. Tiez vam
odport¢ame, aby ste pri vstupe do bytu intalovali filter a predisli tak poSkodeniu
spotrebi¢a z dévodu kontaminacie (piesok, hlina, hrdza, atd.), Ktory méze byt
obcas prenasany vo vodovodnom potrubi alebo v domécich rozvodoch vody, a
predi$li tak staznostiam na zoZltnutie a hromadeniu necistét po umyvani .
Privodné potrubie

NepouZivajte hadicu pre privod vody zo starého
spotrebia. PouZite novu hadicu, ktord je dodana
spolo¢ne s vasim spotrebi¢om. Ak ku spotrebiCu pripojite
novu alebo dihu - nepouZitt hadicu, nechajte ju chvifu

pred zapojenim pretekat vodu. Hadicu pripojte priamo

ﬁ k vodovodnému ventilu. Tlak privodu vody musi byt
minimalne 0,03 Mpa a maximélne 1 Mpa. Ak je tlak vody

nad 1 Mpa, je potrebné nainstalovat poistny ventil.

Po vykonani zapojenia je potrebné kohutik plne otvorit a skontrolovat, ¢i z neho
neunika voda. Z dévodu bezpecénosti vypnite privod vody po dokonceni kazdého
programul.

POZNAMKA: Niektoré modely pouzivaju hadicu
Aquastop. V pripade pouZzitia zariadenia Aquastop
mdZe dojst k nebezpecnému pnutia. Nedovolte, aby
sa toto zariadenie ohlo.

Odpadové potrubie
Hadicu odpadu mdZete pripojit priamo k vyvodu
| kanalizacie alebo do drezového sifénu. Pomocou

e

-2 Specialneho nasadca na hadicu mozete hadicu
8 |R zavesit' za okraj kuchynského drezu. Toto pripojenie
§ = musi byt 50-110 cm od podlahy.

+—max 110cm
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KAPITOLA 3: INSTALACIA VYROBKU

V/yrobok zapojte do uzemnenej zasuvky chranenej poistkou, ktora spifia
hodnoty z tabulky ,Technické udaje”.

ZastrCka tohto spotrebica moze byt vybavena 13A poistkou v zavislosti na
krajine pouzivania (napriklad, Velka Britania, Saudska Arabia).

Pripojenie vody:
Pozrite si vytlaok na privodnej hadici!

Ak su modely oznacené 25°, teplota vody mdze byt maximalne 25 °C (studena
voda).

Pre vSetky ostatné modely:
Uprednostiuje sa studena voda; horuca voda max.
teplota 60 °C.
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KAPITOLA 3: INSTALACIA VYROBKU

Varovanie: Ak sa pouZije hadica dihSia ako 4 m, riad m6ze zostat Spinavé.
V takom pripade naSa spolo¢nost nenesie Ziadnu zodpovednost.

Pripojenie elektrického napajania

Trojpolova zastrcka umyvacky musi byt zapojena do uzemnenej zasuvky so
zodpovedajucimi hodnotami napatia a prudu. V pripade, Ze nie je vykonané
Ziadne uzemnenie, nechajte ho vykonat kompetentného elekitrikara. Ak nie
je pouzitd uzemnena instalacia, nasa spolo¢nost nezodpoveda za akékolvek
pripadné Skody

Hodnota isti¢a zasuvky by mala byt 10 — 16 A.

Umyvacka je uréena pre menovité napéatie 220 — 240 V. Ak je vo vadej sieti
napatie 110 V, pouZite transformator 110/220 V s vykonom 3 000 W. Pocas
zmien polohy umyvacky odpojte sietovy privod.

Pri niz8om napati siete klesa ucinnost umyvania.

VZdy pouzivajte sietovy privod so zaliatou zastrCkou, ktory je sucCastou
umyvacky.

Privodny kabel umyvacky smie menit iba autorizovany servis alebo
autorizovany elektrikar. Méze dojst k nehode. Z bezpecnostnych dévodov po
skonceni umyvacieho programu vzdy odpojte sietovy privod od zasuvky.
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KAPITOLA 4: PRIPRAVA SPOTREBICA NA POUZITIE

Pred prvym pouzitim si precitajte navod na pouzitie.
« Skontrolujte, i rozvody vody a elektriny zodpovedaju hodnotam vyznacenym v pokynoch k instalacii
spotrebica.
« Odstrante vSetky obaly z vnutornej ¢asti spotrebica.
» Nastavte zmakéenie vody.
» Do nadrzky na sol dajte 1 kg soli a naplite vodou az po oznac¢enu hladinu.
 Naplite nadrzku na lestidlo. .
PRIPRAVA SPOTREBICA NA POUZITIE
Vyznam odstranenie vodného kamena z vody
Aby sa dosiahlo dobrého vysledku, umyvacka potrebuje makku vodu, menej vapenitt vodu. V opaénom pripade
zostanu na riad a v interiéru umyvacky zvysky vodného kamena. To negativne ovplyvni umyvacie, susiace
a lestiaci vykon vasej umyvacky. Z tohto dévodu sa pri umyvackach pouziva systém zjemnenie. Systém
zjemnenie je potrebné vymienat, aby zaistil rovnaku vykonnost aj poc¢as dalSieho umyvania. K tomu sa pouziva
sol do umyvacky riadu.
Naplite sol

Aby sa dosiahlo dobrého vysledku, umyvacka potrebuje makku, menej vapenitd vodu. V opa¢nom pripade
zostanu na riadu a v interiéru umyvacky zvysky vodného kameria. To negativne ovplyvni umyvaci, susiaci a
leStiaci vykon vasej umyvacky. Ked voda prudi cez systém na zmakc€ovanie, iény tvoriace tvrdost sa z vody
odstrania a voda dosiahne makkost' potrebnt na dosiahnutie najlepSich vysledkov umyvania. V zavislosti
od urovne tvrdosti pritokovej vody tieto idny, ktoré robia vodu tvrdou, sa rychlo usadzuju vnutri systému na
zmakcovanie. Systém zjemnenie je potrebné vymienat, aby zaistil rovnaku vykonnost aj po¢as dalSieho
umyvania. K tomu sa pouziva sol do umyvacky riadu.

V spotrebi¢i sa mdze pouzivat len Specialna sol do umyvaciek riadu na zmak&ovanie vody. Nepouzivajte
Ziadne typy soli s malym zrnom alebo v prasku, ktoré sa lahko rozpustaju. Pouzitie akychkolvek inych typov
soli méze spotrebi¢ poskodit'.

Pouzivanie lestidla

Lestidlo pomaha pri osu$eni riadu bez zanechania flakov a $kvin. Lestidlo je potrebné na riad bez $kvin a
Cisté pohare. Lestidlo sa automaticky uvolni poéas fazy horticeho oplachovania. Ak je nastavenie davkovania
lestidla prili§ nizke, na riadoch zostavaju biele Skvrny a riady neoschynaji a neumyvaju sa do Cista.

Ak je nastavenie davkovania lestidla prili§ velké, na skle a riadoch moézete vidiet modrastu vrstvu.
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KAPITOLA 4: PRIPRAVA SPOTREBICA NA POUZITIE

PInenie sol'ou

Pouzite sol vyrobenu na pouzitie v umyvackach riadu.
Pri pridani soli najprv zloZte spodny koSik a otvorte
priestor na sol, viecko otocte proti smeru hodinovych
ruciciek.(1) (2) Pri prvom pouziti naplrite 1 kg soli a
vodou (3), az na vyznacenu Uroven. PouZitie lievika (4)
ulahéi plnenie. Utiahnite vie¢ko a zatvorte. Po kazdom
20.-30 umyvanie pridajte do pracky sol (priblizne 1 kg).
K soli pridajte vodu len pri prvom pouziti. Odportu¢ame,
aby ste pouzili jemnozrnnu lebo praskovou sol. Do
pracky nedavajte stolny sol. V opacnom pripade
sa moze funkcia zjemnenie zhorsit. Ked spotrebi¢
spustite, nadrzka na sol sa naplni vodou. Preto
dajte sol do spotrebi¢a pred spustenim. Tak sa sol,
ktora pretecie, vycisti po€as umyvania. Ak nebudete
mat riadu ihned po vloZeni soli, potom spustite
program kratkeho umyvanie, aby ste predisli kordzii
v umyvacke, ku ktorému by mohlo dojst pri preplneni
solou. Aby ste porozumeli tomu, & je mnozZstvo

soli v umyvacke dostato¢né, skontrolujte priezor na viecku priestoru na sol. Ak je zeleny, soli je dostatok. Ak nie
je zeleny, je potrebné pridat sol.
Testovaci prizok
Ucinnost umyvania vasho spotrebica zavisi na makkosti kohdtikovej vody. Z tohto dévodu je vas spotrebic
vybaveny systémom, ktory zniZuje tvrdost vody z vodovodu. U¢innost umyvania sa zvySi pri spravnom
nastaveni systému. Aby ste zistili tvrdost’ vody vo vasej lokalite, kontaktujte dodavatela vody alebo zistite
tvrdost vody pomocou testovacieho pruzku (ak ho mate k dispozicii).

Testovaci
prazok
otvorte.

Vodu z

kohutika
nechajte
1 minatu
odtekat.

Nastavenie tvrdosti vody vykonajte podra vysledku, ktory sa

Testovaci | Po vybrati Pockajte

prazok z vody 1 mindtu. | zobrazi na testovacom pruzku.
ponorte testovaci

do vody prazok

na 1 otrepu.

sekundu.

1
second

Aminute

o

Uroveii 1 Ziadny vodny
Ennnnnnnnni] B

Urovef 2 Velmi nizky obsah
CCTTTTTTTI | vooréhotamena

vodného kameria

Urover 4 Stredny obsah
(LT T I | oo amens

kameria

vodného kameria
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KAPITOLA 4: PRIPRAVA SPOTREBICA NA POUZITIE

Nastavenie spotreby soli

Uroven Ne'megksH ‘F'ragcﬂ_zsléﬁ 2 i its.kédE Indikator
1 0-5 0-9 0-6 Na displeji sa objavi L1.
2 6-11 10-20 7-14 Na displeji sa objavi L2.
3 12-17 21-30 15-21 Na displeji sa objavi L3.
4 18 -22 31-40 22-28 Na displeji sa objavi L4.
5 23-31 41-55 29-39 Na displeji sa objavi L5.
6 32-50 56 — 90 40 - 63 Na displeji sa objavi L6.

Ak je tvrdost vody nad 90 dF (francuzska norma pre tvrdost vody) alebo ak pouzivate vodu zo studne, potom
sa odporuca pouzit filtrovacie a Cistiace zariadenie.

POZNAMKA: Tvrdost vody je v tovarenskom nastaveni nastavena na uroveri 3.

V sulade s Urovnou definovanou na teste vykonajte nastavenie tvrdosti vody vasho spotrebica.

Nastavenie

Na zmenu urovne soli postupujte podla tychto krokov:

« Stlacte tlacidlo programu a podrzte ho.

* Zapnite spotrebic.

* Podrzte stlacené tlacidlo Program, kym nezmizne ,SL".

* Spotrebi¢ zobrazi posledné nastavenie.

« Uroveri nastavite stlacenim tlacidla Program.

» Ak chcete nastavenie uloZit, umyvacku vypnite.

Pouziti ¢istiaceho prostriedku N

Pouzite len Cistiaci prostriedok uréeny na pouzitie v domacich umyvackach riadu. Cistiace prostriedky
skladujte na chladnom, suchom mieste mimo dosahu deti.

Doplnte Cistiaci prostriedok vhodny k vybranému programu na zaistenie najlepsieho vysledku. Potrebné
mnozstvo Gistiaceho prostriedku zavisi od cyklu, mnozstva naloZenia a od urovne znedistenia riadu. Neplite do
priehradky na Cistiaci prostriedok viac Cistiaceho prostriedku, ako je potrebné, inak sa na riade a skle objavia
biele Skvrny alebo modrasta vrstva a moéze to sposobit’ koréziu skla. Neustale pouzivanie privelkého mnozstva
Cistiaceho prostriedku moze spdsobit poskodenie spotrebi¢a. Pouzivanie malého mnoZstva Cistiaceho
prostriedku méze viest k nedostatoénému Cisteniu a pri tvrdej vode sa objavia biele Skvrny. Pozrite si dalSie
informacie v pokynoch vyrobcu &istiaceho prostriedku.

PInenie priehradky na Cistiaci prostriedok

Stlacte zapadku a otvorte priehradku tak, ako je znazornené na obrazku. 1 Priehradka ma vnutri Giarky.
Dokaze celkom pojat’ 40 cm3 Cistiaceho prostriedku. Otvorte priehradku na €istiaci prostriedok a nalejte ho do
vacsieho priestoru 25 cm3 ak je riad tazko znedistené alebo ak je menej znecistené, tak 15 cm3. 2 Ak bolo
riadu ponechané dlho $pinavé , ak su na riade zaschnuté potraviny alebo ak je umyvacka preplnena, nalejte do
priehradky 5cm3 Cistiaceho prostriedku a spotrebi¢ spustite. Do spotrebi¢a mézete pridat viac Cistiaceho
prostriedku, v zavislosti na miere znecistenia a tvrdosti pouzivanej vody.

( )
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KAPITOLA 4: PRiIiPRAVA PRISTROJA NA POUZITE

Kombinované ¢istiace prostriedky

Kombinované ¢istiace prostriedky mézu mat rézne vlastnosti. Pred pouzitim Cistiaceho prostriedku je
potrebné si dokladne precitat pokyny na jeho pouzitie. VSeobecne kombinované Cistiace prostriedky dosahuju
dostatocnych vysledkov len za urcitych podmienok.

Body, ktoré je potrebné pri pouziti tohto typu produktu zvazit:

« Skontrolujte, ¢i ide o kombinovany produkt alebo nie.

« Skontrolujte, &i je pouzity Cistiaci prostriedok vhodny na tvrdosti vody.

« Dodrzte pokyny uvedené na obale vyrobku.

« Tablety vzdy vkladajte len do priehradky pre Cistiace prostriedky.

« Je potrebneé, aby ste kontaktovali vyrobcu a zistili vhodné podmienky pouzitia.

» Ak pouzivate vhodné produkty, zabezpeci Usporu soli a / alebo vody pouzitej pri oplachovani.

* Rozsah zaruky vasho spotrebi¢a nezahffia Ziadne staznosti tykajuce sa pouZitia takychto typov Gistiacich
prostriedkov.

Odporucané pouzitie: Ak chcete dosiahnut lepSie vysledky vdaka pouziti kombinovanych ¢istiacich

Rozpustnost Eistiacich prostriedkov vo forme tabliet vyrobenych ré6znymi spoloénostami sa Iisi
v zavislosti od teploty a ¢asu. Preto sa neodporuca pouzivat také prostriedky v kratkodobych
programoch. U takychto programov je vhodnejSie pouzit praskové Cistiace prostriedky.

Varovanie: V pripade problému, ku ktorému nedoslo predtym, a ktory suvisi s pouzitim tohto typu &istiacich

prostriedkov, kontaktujte priamo vyrobcu Cistiaceho prostriedku.

Ked' sa vzdate pouziti kombinovanych ¢istiacich prostriedkov

« Naplite nadrzku na sol a lestidlo.

« Tvrdost vody nastavte na najvy$siu poziciu a spustite prazdnu umyvacku.

« Nastavte urover tvrdosti vody.

« Urobte vhodné nastavenie lestidla.

Plnenie lestidlom, nastavenie

Ak chcete naplnit priehradku na lestidlo, otvorte kryt priehradky na lestidlo. Naplrite priehradku lestiacim

prostriedkom po urovert MAX a potom zatvorte uzaver. Dajte pozor, aby ste priehradku na lestidlo nepreplinili a

pripadné rozliatie nevytierali.

Ak chcete zmenit’ hladinu lestidla, pred zapnutim pristroja postupujte podla nasledujucich krokov:

« Stlacte tlacidlo programu a podrzte ho.

« Zapnite spotrebic.

. dPodrite stlacené tlacidlo Program, kym nezmizne ,rA“. Nastavenie lestidla nasleduje nastavenie tvrdosti

vody.

* Spotrebi¢ zobrazi posledné nastavenie.

« Uroven zmenite stlaCenim tlacidla Program.

* Ak chcete nastavenie ulozit, umyvacku vypnite.

Vyrobné nastavenie je ,4".

ﬁlk éiad nie je spravne vysuseny alebo Spinavy, zvyste Uroven. Ak sa vdm na riadu tvoria modré Skvrny, znizte
adinu.

Uroven Davka rozjasnovaca Ukazovatel'
1 Lestiaci prostriedok nebol vydany Na displeji sa zobrazi r1.
2 Davkuje sa 1 davka Na displeji sa zobrazi r2.
3 Rozdavaju sa 2 davky Na displeji sa zobrazi r3.
4 Rozdavaju sa 3 davky Na displeji sa zobrazi r4.
5 Rozdavaju sa 4 davky Na displeji sa zobrazi r5.
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KAPITOLA 5: PLNENIE UMYVACKY

PLNENIE UMYVACKY

Najlepsie vysledky umyvania dosiahnete pri dodrzani nasledujucich pokynov.
Naplnenie umyvacky riadu do kapacity uvedené vyrobcom pomaha Setrit vodu a energiu.

Ruéné predumytie riadu vedie k zvySeniu spotreby vody a energie a nie je odporuc¢ané. Hrnéeky, pohare,
pribory, malé taniere a misky mézZete umiestnit do horného ko$a. Neumiestriujte vysoké pohare vedlia seba,
nebudu stat pevne a mohli by sa tak poskodit.

Pri umiestneni vysokych poharov opierajte je o okraje koSa alebo police, nie o seba.

VSetok riad ako su hrnéeky, pohare a hrnce do umyvacky davajte otvorom dole, aby sa v nich nehromadila
voda.

Ak je umyvacka vybavena koSikom na pribory, odpord¢ame ho pouzivat, aby ste dosiahli najlepSie vysledky.
VSetky velké nadoby (hrnce, panvice, pokrievky, misy atd.) a vSetky velmi zaspineny kusy riadu umiestriujte na
spodnej polici. Riad a pribory neumiestriujte jedny na druhé.

/!\ VAROVANIE: Uistite sa, Ze ota¢aniu ramien s tryskami ni¢ nebrani.
|

/-\ VAROVANIE:Uistite sa, Ze po naplneni umyvacky priehradka na Cistiaci prostriedok nie je zablokovana.
Odporucanie

Pred umiestnenim riadu do umyvacky z neho odstrante vSetky hrubé zvysky jedla. Umyvacku spustajte

zaplnenda.

m Nevkladajte do umyvacky prili§ velké mnozZstvo riadu a riad umiestnite vzdy do spravnych koSov.

/!\ VAROVANIE: Aby ste predi$li moznym zraneniam, noze s dlhou rukovatou a ostrymi hranami umiestnite
dnom hore.
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KAPITOLA 5: PLNENIE UMYVACKY

FUNKCE SOFT TOUCH

Horny kosik

Vyskovo nastavitelna polica

Tieto police su navrhnuté tak, aby zvysili kapacitu horného
kosika. Do polic mozete dat pohare a hrnéeky. Vysku polic
mbzZete nastavit. Vdaka tejto funkcii pod tymito policami moéze-
te vlozit pohare rézne velkosti.

Vdaka nastavitelnym plastovym stcastiam na koSiku mozete
pouzivat police vo 2 réznych vyskach. Okrem toho tu mézete
odkladat’ dIhé vidlicky, noze a lyZice, ktoré tak neblokuju
otacanie lopatiek. Funkcia Soft touch na policiach umoznuje
umiestnenie poharov s tenkymi nozkami.

Pohare umiestniujte podla obrazku.

Skladacie rosty

Skladacie rosty na hornom ko$i su navrh-
nuté tak, aby ste mohli fahSie umiestnit’
velké veci, ako su hrnce, panvice, atd. Ak
je to nutné, kazda Cast sa da samostatne
poskladat, alebo mbzZete poskladat vSet-
ky z nich a mozZete ziskat vacsie priesto-
ry. Ak chcete upravit skladacie rosty, bud
ich zvySte smerom hore, alebo ich zlozte
smerom dole.

Nastavenie vysky horného kosa, ked' je plny

Mechanizmus nastavenia vysky ko$a na hornom koSi vasho pristroja je navrhnuty tak, aby ste mohli nastavit
vy$ku vasho horného ko$a smerom nahor alebo nadol, bez jeho vybratia z vasho pristroja, ked je plny. Tak podla
potreby mozete vytvorit velké priestory v hornej alebo dolnej Casti pristroja. K&$ vasho pristroja je v tovarenskom
nastaveni nastaveny do hornej polohy. Ak chcete zvysit svoj kd$, drzte ho z oboch stran a vytiahnite ho smerom
hore. Ak ho chcete znizit, drzte ho znova z oboch stran, a nechajte ho znizit sa. Pri nastavovacom mechanizme
naplneného kos$a sa uistite, Ze obe strany su v rovnakej pozicii. (hore alebo dole)

Dolny ké6s

Skladacie rosty

V spodnom koSi pristroja su Styri skladacie rosty, ktoré st navrhnuté tak, aby ste mohli lahSie umiestnit velké veci,
ako su hrnce, panvice, atd. Ak je to nutné, kazdu ast mozete poskladat samostatne, alebo mézete poskladat
vSetky z giclh a ziskat tak vacsie priestory. Ak ich chcete nastavit, zvyste ich smerom hore alebo ich poskladajte
smerom dole.
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KAPITOLA 5: PLNENIE UMYVACKY

Horny k6$ na pribory
Horny k&$ na pribory je uréeny na vidlicky, lyZice a nozZe, dlhé nacinie a malé veci

KedZe sa da lahko vybrat z pristroja, umozrfiuje po umyti vybrat riad z pristroja spolu s koSom.

Horny k63 na pribory sa sklada z dvoch kusov; ak potrebujete v hornom koSi vytvorit priestor pre riad, mézete
vybrat lavd alebo pravu €ast horného ko$a na pribory, aby ste ziskali viac priestoru.

Vystraha: Noze a ostatné ostré predmety musite umiestnit’ horizontalne do koSa na pribory.
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KAPITOLA 5: PLNENIE UMYVACKY

Alternativne plnenie kosa
Spodny kés

Horny kés

Chybné zat'azenie

Nespravne naplnenie umyvacky méze spdsobit’ znizenie umyvacieho a suSiaceho vykonu. Aby ste dosiahli
najlepsie vysledky, dodrzujte prosim pokyny vyrobcu.

Délezita poznamka pre skusobné laboratoria

Pre informacie o testoch vykonnosti nas kontaktujte na adrese: "dishwasher@standardtest.info". Vo svojom
e-mailu uvedte nazov modelu a sériové ¢islo (20 Cisel), ktoré mozete najst na dverach spotrebica.
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POPIS PROGRAMU

KAPITOLA 6

POPIS PROGRAMU

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Ew_wwoa,\:“ Eco 50° Auto Intensive | auto 50°-60° | AutoDelicate | pygiene 70 | Express 50'65°| PUal Rro Wash | quick 30' 40° | Quick Wash 14'
. Program
Standardny sucasne o
program Na velmi Vhodny pre pre fahko _Mwﬁ_v_mﬂ.ww_
M%M%MMﬂm. Automaticky Automaticky Automaticky Spinavy bezne Spinavy Nz_Mom_mpm.E\ Na mierne pre lahko
Typ denne Y program na program na program na riad, ktory riad, denné sklenen .v\ﬂ_ma Spinavy riad a znecisteny
znecistenia: 1Ay i velmi Spinavy | beZne $pinavy | bezne Spinavy, si vyzaduje umyvanie NG pinavy nac a nedavno
pouivany riad riad riad jemny riad hygienické pri rychlom na hornej rychle umytie. pouzivany riad
SO znizenou ) ) . umyvanie rograme polici gj silne vhodny pre 4
spotrebou Y : prog : znecisteny riad sad «_%ac
energie a vody. na spodnej y :
polici.
nadlera Stredna Silna Stredna Stredna Silna Stredna Silna Lahka Uahka
"MnozZstvo
Cistiaceho
prostriedku: A A A A A A A A B
A: 25 cm3
B: 15 cm3"
Trvanie
programu 4:14 01:49 - 02:59 01:47 - 02:02 01:12-01:31 02:07 00:50 01:53 00:30 00:14
(h:min):
Spotreba
energie 0.861 1.250 - 1.900 1.050 - 1.325 0.650 - 0.850 1.700 1.000 1.600 0.650 0.340
(KWh/cyklus):
Spotreba
vody 9.0 11.8 -24.0 10.9-18.5 10.6 - 17.7 16.0 9.5 15.4 10.9 6.6
(I/cyklus):
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KAPITOLA 6: POPIS PROGRAMU
POPIS PROGRAMU
» Trvanie programu sa mdze zmenit podla mnozstva riadu, teploty vody, teploty okolia a
vybratych dodato¢nych funkcii.
* Hodnoty uvedené pre iné programy ako program eco su len orientacné.

* Program Eco je vhodny na umyvanie bezne znecistenych riadov, ktory je pri tomto
pouziti najucinnejsi program z hfadiska kombinovanej spotreby energie a vody, a ktory
sa pouziva na splnenie suladu s pravnymi predpismi na ekodizajn EU.

* Umyvanie kuchynského riadu domacou umyvackou riadu zvy&ajne spotreblva menej
energie a vody vo faze pouzivania nez ruéné umyvanie, ak sa domaca umyvacka riadu
pouziva podla pokynov vyrobcu.

» Praskovy Cistiaci prostriedok pouzivajte iba pri kratkych programoch.

» Kratke programy nezahfnaju susenie.

* Na ulahcenie suSenia odporu¢ame pootvorit dvere po dokoncéeni cyklu.

» Pristup k databaze vyrobkov mézete ziskat nacitanim QR kodu na energetickom Stitku,
v ktorej sa uvadzaju informacie o modeli.

@ POZNAMKA: Podla nariadeni 1016/2010 a 1059/2010 sa hodnoty spotreby energie
Eco programu mozu lisit. Tato tabulka je v sulade s nariadeniami 2019/2022 a 2017/2022.
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KAPITOLA 7: ZAPNUTIE SPOTREBICA A VYBER PROGRAMU

OVLADACI PANEL

(10) 9) ®)

(1) 201 ©) @) (6 © @)

. Dotykovy vypina¢

. Dotykové tlacidlo programu

. Displej

. Dotykové tlac¢idlo ¢asového oneskorenia
. Dotykové tlacidlo Setrenia energiou

. Dotykové tlacidla poloviénej napine

. Dotykové tlacidlo mimoriadne rychleho
rezimu

8. Dotykoveé tlacidlo mimoriadne tichého
rezimu

9. Dotykové tlagidlo mimoriadneho
susenia

10.|_Indika'tor vystrahy nizkeho mnozstva
soli

11. Indikator vystrahy nedostatku lestidla

NOoO R WN -

1. Dotykovy vypinaé
Stlacenim vypinaca zapnite pristroj. Ked je
pristroj zapnuty, na displeji (3) sa zobrazi ,--".

2. Dotykové tlacidlo programu

Dotykanim sa tlacidla programu vyberte
program vhodny pre vas riad. Ked sa zatvoria
dvere, automaticky sa spusti program.

3. Displej
Na displeji sa striedavo zobrazuje Cislo a

celkovy Cas vybratého programu a zostavajuci
Cas pocas prevadzky.

4. Dotykové tlacidlo ¢asového oneskorenia

Stlacenim dotykového tlacidla odlozeného
Startu odlozZite ¢as spustenia programu o 1
hodinu az 19 hodin. Jednym stlacenim tlacidla
sa oneskori ¢as spustenla 0 1 hodinu a
dalsim stladenim sa as oneskorenia prediZi.
Stlaenim tlac¢idla Easového oneskorenia
mozete zmenit alebo zrusit oneskoreny Start.
Ak po aktivacii asu oneskorenia pristroj
vypnete, ¢as oneskorenia sa zrusi.
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mPOZNAMKA: Stlacenim a podrzanim
dotykoveho tlacidla Casoveho oneskorenia
zmenite Cas oneskoreného spustenia
rychlejie. Rychlost zmeny v ¢ase je Umerna
dizke stlacenia a podrzania tlacidla. Ked
stlacite dotykové tlaCidlo odloZzeného Startu a
podrzite ho dlhSiu dobu, pocitadlo sa zastavi
na ,h:00%

Mbzete vybrat aj dopinkové funkcie.

5. Dotykové tlacidlo Setrenia energiou

StlaCenim dotykového tlacidla Setrenia
energiou aktivujete systém automatického
otvarania dveri na konci programu. Znizite
tak spotrebu energie prevadzkou pri nizkych
teplotach oplachovania a zlepSite vykon
su$enia.

mPOZNAMKA: Zakazdym, ked je stroj
vypnuty a zapnuty, predvolene sa nastavi
ekonomicky program a volba Setrenia
energiou. Predtym vybraté volby sa zrusSia.
Ak vyberiete iny program, ikona Setrenia
energiou sa vypne.

6. Dotykové tlacidlo polovicnej napine

Stlacenim tlacidla polovi¢nej napine vyberte
oblast umyvacky riadu, ktora obsahuje riad,
ktory sa m& umyt. MoZete vybrat obidva
koSe, iba horny ks alebo iba dolny koS.
Stlacajte tlacidlo, kym sa nerozsvieti kontrolka
zodpovedajuca koSu s riadom, ktory sa ma
umyvat.

7. Dotykové tlacidlo mimoriadne rychleho
rezimu

Stlacenim dotykového tlacidla mimoriadne
rychleho rezimu skratite trvanie programu.
Teplota a tlak vody na umyvanie sa zvysia,
aby sa zabezpecdila zlepSena kvalita umyvania
za kratSie obdobie. Tato volba sa da vybrat
iba na zaciatku programu.

8. Dotykové tlacidlo mimoriadne tichého
rezimu

Stlacenim dotykového tlacidla mimoriadne
tichého rezimu znizite tlak vody, a tym
zabezpedite citlivejSie a tichSie umyvanie.
Tato volba sa da vybrat iba na zaciatku
programu.



KAPITOLA 7: ZAPNUTIE SPOTREBICA A VYBER PROGRAMU

9. Dotykové tlacidlo mimoriadneho
susenia

Stlacenim tlacidla mimoriadneho susenia
pridate do programu dalSie kroky susenia,
aby ste ziskali suchSie riady. Tato moznost
zvysuje teplotu vody pri zavereCnom
oplachovani a dobu su$enia.

@ POZNAMKA: Ak volba nie je
kompatibilna s vybratym programom, zaznie
bzuciak.

mPOZNAMKA: Ak bola v poslednom
umyvacom programe pouzita mimoriadna
funkcia, zostane aktivna v nasledujucom
vybratom programe. Ak chcete zrusit' tuto
funkciu pri novozvolenom umyvacom
programe, stlacte tlacidlo funkcie, kym sa
kontrolka na tlacidle nevypne.

10. Indikator vystrahy nizkeho mnozstva
soli

Ak nie je dostatok zméakc&ujucej soli, rozsvieti
sa indikator vystrahy nizkeho mnozstva soli,
ktory indikuje potrebu naplnenia priehradky
na sol.

11. Indikator vystrahy nedostatku lestidla

Ak nie je dostatok lestidla, rozsvieti sa
indikator vystrahy nedostatku lestidla, ¢o
znamena, ze je potrebné naplinit priehradku
na lestidlo.

mPOZNAMKA: Ak sa rozhodnete
nespustit vybraty program, precitajte si Casti
»Zmena programu*“ a ,Zrus$enie programu®.

Zmena programu

Ak chcete zmenit program pocCas prevadzky,
postupujte podla pokynov uvedenych nizsie.

1. Otvorte dvere a stlacte dotykové tlacidlo
programu (2), aby ste vybrali novy
program. Ak sa dvere po¢as prevadzky
otvoria, na displeji (3) sa zobrazi
zostavajuci ¢as zvoleného programu.

2. Po zatvoreni dveri novovybraty program
obnovi priebeh starého programu.

@ POZNAMKA: Ak chcete zastavit
program umyvania pred jeho dokon&enim,
najskoér mierne otvorte dvere, aby sa
zabranilo uniku vody.

ZruSenie programu

Ak chcete zrudit program pocas prevadzky
alebo v pohotovostnom reZime, postupujte
podla pokynov uvedenych niZsie.

1. Otvorte dvere pristroja, na displeji sa
zobrazi naposledy zvoleny program.

2. Stlacte a 3 sekundy podrzte dotykové
tlacidlo programu (2). Po 3 sekundach sa na
displeji (3) zobrazi ,1".

3. Proces vypustania vody sa spusti po
zatvoreni dveri pristroja a bude pokracovat
30 sekund. Ked sa program zrusi, pristroj
5-krat zabzudi.

®P02NAMKA: Ked po dokon&eni
vybratého programu umyvania otvorite
dvere, zaznie bzuciak a na displeji (3) sa
zobrazi 0%

(10) 9) ®)

(1) BIOE©)

Vypnutie pristroja

Ked sa dokon¢i vybraty program umyvania,
pristroj 5-krat zabzuci. Potom méZete pristroj
vypnut pomocou dotykového vypinacéa (1).

mPOZNAMKA: Dvere neotvarajte pred
dokongenim programu.

mPOZNAMKA: Na konci umyvacieho
programu nechajte dvere pristroja mierne
otvorené, aby sa urychlilo suenie.

mPOZNAMKA: Ak sa poCas prevadzky
programu otvoria dvere pristroja alebo déjde
k vypadku prudu, po zatvoreni dveri alebo
opatovnej obnove napajania bude program
pokracovat.

mPOZNAMKA: Ak ddjde k vypadku
napajania alebo ak sa po€as suSenia otvoria
dvere, program sa ukonci. Umyvacka riadu
bude pripravena na vyber nového programu.
Ovladanie zvuku bzuciaka

Ak chcete zmenit Uroven zvuku bzuciaka,
postupujte podla niZz8ie uvedenych krokov:
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KAPITOLA 7: ZAPNUTIE SPOTREBICA A VYBER PROGRAMU

1. Otvorte dvere a suc€asne stlacte na 3
sekundy dotykové tlacidlo mimoriadneho
suSenia/Setrenia energiou (5,9) a dotykové
tlacidlo polovi¢nej naplne (6).

2. Ked sa rozpozna nastavenie zvuku,
bzuciak vyda dlhy zvuk a pristroj zobrazi
poslednu nastavenu uroven od ,S0“ do ,S3"

3. Ak chcete znizit’ troven zvuku, stlacte
dotykové tlacidlo mimoriadneho susenia/
Setrenia energiou (5,9). Ak chcete zvysit
uroven zvuku, stlacte dotykové tlacidlo
polovi¢nej naplne (6).

4. Ak chcete uloZit vybratu aroven zvuku,
vypnite pristroj.

Napis ,S0* znamena, Ze zvukova signalizacia
je vypnuta. Vyrobné nastavenie je ,S3°.

Rezim Setrenia energie

Ak chcete aktivovat alebo deaktivovat rezim
Setrenia energie, postupujte takto:

1. Otvorte dvere a stlacte na 3 sekundy
sucasne dotykove tlacidlo ¢asového
oneskorenia (4) a dotykové tlacidlo
Enim)oriadneho susenia/Setrenia energiou
5,9).

2. Po 3 sekundach pristroj zobrazi posledné
nastavenie, ,IL1“ alebo ,ILO".

3. Ked je aktivny reZim Setrenia energie,
zobrazi sa ,IL1“ V tomto rezime vnutorné
svetla zhasnu 4 minuty po otvoreni dveri a
stroj sa vypne po 15 minutach necinnosti,
aby sa uSetrila energia.

4. Ked je neaktivny rezim Setrenia energie,
zobrazi sa ,ILO". Ak je rezim Setrenia energie
neaktivny a dvere su otvorené, vnutorné
svetla budu svietit. Stroj bude vzdy zapnuty,
pokial ho pouzivatel nevypne.

5. Ak chcete vybraté nastavenie ulozit,
vypnite pristro;.

Vo vyrobnom nastaveni je rezim Setrenia
energie aktivny.

Technolégia prirodnej ionizacie Natural
lon Tech (zavisi od modelu)

Tato funkcia poskytuje stroju mimoriadnu
hygienu vdaka technolégii ionizacie. Funkcia
Natural lon Tech sa aktivuje stlacenim
dotykového tlacidla polovicnej napine (6) na
3 sekundy. Medzitym sa na displeji pocCita
od 1 do 3. Po 3 sekundach sa zobrazi napis
Jon“, €o znamena, Ze je aktivovana funkcia
ionizacie. Po zobrazeni napisu ,lon“ sa
tlacidlo uvolni. Ak pouzivatel nezasiahne,
do 24 hodin po aktivacii funkcie ionizacie sa
automaticky zrusi.

Poznamka: Ak sa pristroj vypne, funkcia
ionizacie sa zrusi.

Poznamka: Funkcia Natural lon Tech
nefunguje s flubovolnym programom.

Crystalight (zavisi od modelu)

Tato technoldgia, ktora spaja technoldgiu
ionizacie a osvetlenia, poskytuje zvySenu
hygienu. Predchadza neprijemnému
zapachu pocas umyvacieho programu, ktory
obsahuje krok susenia.

Funkcia Crystalight sa aktivuje a deaktivuje
stlaCenim dotykového tlacidla polovi¢nej
naplne (6) na 6 sekind. Medzitym sa na
displeji poCita od 1 do 6. Po 6 sekundach
sa zobrazi napis ,UV1“, ¢o znamena, ze

je aktivovana funkcia Crystalight. Ked' je
deaktivovana, po 6 sekundach sa zobrazi
,UV0". Nastavenie Crystalight nasleduje po
nastaveni Natural lon Tech.

Standardné nastavenie je ,UO".

Poznamka: Pokial pouzivatel na konci
programu nezrusi funkciu Crystalight,
zostane aktivna, kym sa stroj nevypne.

Poznamka: Ak je funkcia Crystalight alebo
ionizacie aktivna, LED diéda ionizacie sa pri
otvoreni dveri rozsvieti a stmavne.

Informacéna kontrolka 2.1 (zavisi od
modelu)

Kontrolka LED Stav pristroja

Cervena, nepretrzita| Na pristroji bezi program.

Cervena, blika Program je zruSeny.

x PR Pristroj ma poruchu. Pozrite si
g?kr;/ena, rychlo Cast ,Automatické vystrahy o
poruchach a ¢o robit™.

Zelena, nepretrzitad | Program sa dokonil.
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KAPITOLA 8: UDRZBA A CISTENIE

CISTENIE A UDRZBA

Cistenie vasej umyvadky riadu je ddleZité na udrzanie minimainej Zivotnosti.

Uistite sa, &i je nastavenie zmakcovania vody (ak je dostupné) spravne a ¢&i sa pouziva
spravne mnozstvo Cistiaceho prostriedku na zamedzenie hromadeniu vodného
kamena. Priehradku na sol naplnte, ked sa rozsvieti snima¢ soli.

V umyvacke sa casom mbze nahromadit mastnota a vodny kamen. V takom pripade:

* Naplite priehradku na umyvaci prostriedok, ale nevkladajte ziaden riad. Vyberte
program, ktory pouziva vysoku teplotu a funguje pri prazdnej umyvacke riadu. Ak
umyvacku neumyje dostato¢ne, pouzite umyvaci prostriedok ur¢eny na pouzitie v
umyvackach riadu.

+ V zaujme prediZenia Zivotnosti vasej umyvacky riadu spotrebié istite pravidelne
kazdy mesiac.

* Vlhkou handri¢kou pravidelne utierajte tesnenie dvierok na odstranenie usadenych
zvyskov alebo cudzich predmetov.

Filtre

Filtre a ramena s tryskami Cistite minimalne raz tyzdenne. Ak v jemnych a hrubych
filtroch zostanu nejaké zvySky potravin alebo cudzie predmety, vyberte ich a dokladne
vycistite vodou.

a) Mikrofilter b) Filter hrubych Castic

c) Kovovy filter

Na odobratie a vycistenie kombinacie filtrov ju oto&te proti smeru hodinovych ruciciek
a odoberte ju zdvihnutim nahor (1). Hruby filter vytiahnite z mikrofiltra (2). Potom
potiahnite a odoberte kovovy filter (3). Filter oplachnite dostatoénym mnozstvom vody,
pokym sa zvy$ky neocistia. Odmontuijte filtre. Vymernite filtraénu viozku a otocte ju v
smere hodinovych ruciciek (4).

* Umyvacku riadu nikdy nepouzivajte bez filtra.
* Nespravne nasadenie filtra znizi u€innost umyvania.

«  Cisté filtre st nevyhnutné na riadnu prevadzku spotrebica.
Ramena s tryskami

Dbajte na to, aby otvory trysiek neboli upchaté a na ramena s tryskami sa neprilepil
potravinovy odpad ani cudzie predmety. Ak sa niektora z trysiek upchala, vyberte
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KAPITOLA 8: UDRZBA A CISTENIE

rameno a vycistite ho pod te€ucou vodou. Na odobratie horného ramena s tryskami
odkrutte skrutku, ktora ho drzi na mieste, oto€enim v smere hodinovych ruciciek a
potiahnutim nadol. Uistite sa, ¢i je matica pri opakovanom nasadeni horného ramena
na miesto riadne

utiahnuta.

Vypustacie ¢erpadlo
Velké zvySky jedla alebo cudzie predmety, ktoré sa zachytili na filtroch, mézu
zablokovat ¢erpadlo odpadovej vody. Oplachovacia voda bude potom nad filtrom.

AVarovanie: nebezpecenstvo porezania!

Pri Cisteni ¢erpadla na odpadovu vodu dbajte na to, aby ste sa nezranili na kiiskoch
skla alebo $picatych nastrojoch.

V takom pripade:

1. Najprv spotrebi¢ vzdy odpojte od zdroja napajania.

2. Vyberte kose.

3. Vyberte filtre.

4. Vlyberte vodu, pripadne pouZite $pongiu.
5.Skontrolujte priestor a vyberte vSetky cudzie predmety.
6. Namontujte filtre.

7. Kode vlozte spat.

Vymena svetelného zdroja
Svetelny zdroj méze vymenit iba autorizovany servisny technik alebo kvalifikovany technik.

Vymenitelny zdroj svetla profesionalom

Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj triedy energetickej u€innosti <F>.
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KAPITOLA 9: KODY ZLYHANIA A CO ROBIT V PRIPADE ZLYHANIA

PRggf_‘%MU MOZNA PORUCHA ¢o ROBIT
Uistite sa, Ze je privodny vodovodny kohutik otvoreny a ze z

neho tecie voda.

FF Porucha systému privodu vody Odstrante privodnu hadicu z kohdtika a vygistite filter
hadice.
Ak chyba pretrvava, kontaktujte servis.
F5 Porucha tlakového systému Kontaktuijte servis.
F3 NepretrZity privod vody Zatvorte kohutik a kontaktujte servis.
Hadica na vypustanie vody a filtre mézu byt upchaté.
E2 Neschopnost' vypustat vodu Zruste program.
Ak chyba pretrvava, kontaktujte servis.
F8 Chyba ohrievaca Kontaktujte servis.
Odpojte pristroj a zatvorte vodovodny kohutik.

F1 Pretecenie

Kontaktujte servis.
FE Chyba elektronickej karty Kontaktujte servis.
F7 Prehriatie Kontaktujte servis.
F9 Chyba polohy rozvadzaca Kontaktujte servis.
F6 Chyba senzora ohrievaca Kontaktujte servis.
HI Porucha vysokého napatia Kontaktujte servis.
LO Porucha nizkeho napéatia Kontaktujte servis.

Postup montaze a opravy by mal vzdy vykonavat autorizovany servisny pracovnik s ciefom zamedzit moznym
rizikam. Vyrobca nezodpoveda za $kody, ktoré vyplyvaju z postupov vykonanych neopravnenymi osobami.
Opravy moze vykonavat len technik. Ak sa vyzaduje vymena komponentu, dbajte na pouzitie originalnych
nahradnych dielov.

Nespravne opravy alebo pouzitie neoriginalnych nahradnych dielov méze spdsobit znacné poskodenie a
sposobit pouzivatelovi znaéné nebezpedenstvo.

Kontaktné Gdaje na zakaznicku sluzbu mézete najst na zadnej strane tohto dokumentu.

Hlavné funkéné originalne nahradné diely mézete podla prislusného nariadenia o ekodizajne ziskat od
zakaznickej sluzby pocas obdobia aspon 10 rokov od datumu, kedy bol spotrebi¢ uvedeny na trh Eurépskeho

hospodarskeho priestoru.
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KAPITOLA 10: PRAKTICKE A UZITOCNE INFORMACIE

Ak jedna z kontroliek programu svieti a kontrolka Start / Pauza sa vypina a zapina
Dvere spotrebi¢a su otvorené, zatvorte ich.

Ak sa program nespusti

« Skontrolujte, ¢i je zastréka zapojena do siete.

« Skontrolujte poistky.

« Skontrolujte, ¢i je kohutik na privode vody otvoreny.

« Skontrolujte, ¢i ste zavreli dvere spotrebica.

« Skontrolujte, &i ste spotrebi¢ vypli stlacenim tlacidla Zap. / Vyp.

« Skontroluijte, &i nie je filter na privode vody a filtre v spotrebici zanesené.

Ak kontrolky ,,Umyvat’ / Susit* a ,,Koniec* blikaju

« Aktivne alarm - pretekaniu vody

« Vlypnite privod vody a kontaktujte autorizovany servis.

Ak kontrolky nezhasnu po ukonéeni programu

Tlacidlo Zap. / Vyp. je stale spustené.

Ak v priestore na Cistiaci prostriedok zostanu zvysky €istiaceho prostriedku
Cistiaci prostriedok bol pridany do priestoru na Cistiaci prostriedok, ktory bol mokry.
Ak na konci programu zostane v spotrebici voda

« Odtokova hadica je upchata.

« Filtre s upchaté.

* Program sa este nedokondil.

Ak sa spotrebi¢ zastavi po¢as umyvania

« Vypadok napajania.

* Zlyhanie privodu vody.

* Program méze byt v pohotovostnom rezime.

Ak sa poc¢as umyvania ozyva hluk a spotrebic sa trasie

« Riad je vloZzené nespravne.

* Ramena s tryskami naraza do riadu.

Ak na riad zostanu zvysky jedla

« Riad je do umyvacky vloZené nespravne, trieStiva voda sa nedostala na konkrétne miesta.
« Kosik je preplneny.

« Riad sa naklana.

« Bolo pridané malé mnozZstvo ¢istiaceho prostriedku.

« Bol zvoleny nevhodny program, skor slaby.

* Ramena s tryskami su upchata zvysky jedla.

« Filtre s upchaté.

« Filtre boli nespravne nasadené.

« Upchaty odtok.

Ak na riade zostavaju belavé Skvrny

« Bolo pouzité malé mnozZstvo Cistiaceho prostriedku.

< Nastavenie davkovania na oplachovanie bolo nastavené na velmi nizku uroven.
» Nebola pouzita ziadna Specialna sol, napriek vysokej tvrdosti vody.

« Nastavenie systému na zjemnovanie je na velmi nizkej drovni.

« Viecko priestoru na sol nie je dobre zatvorené.

Ak riad neuschne

« Bol zvoleny program bez susenia.

» Oplachovanie bolo nastavené prili$ nizko.

« Riad bol vybrati prili§ rychlo.

Ak na riad zostava hrdza

« Kvalita nerezového riadu je nedostacujuca.

« Vysoky obsah soli vo vode.

« Viec€ko priestoru na sol' nie je dobre zatvorené.

« Prili$ vela soli sa pri plneni rozstrekne po stranach a do umyvacky.

* Nespravne uzemnenie.

Ak problém pretrvava aj po vykonani kontrol alebo v pripade akéhokol'vek zlyhania, ktoré nie je
popisané vyssie, kontaktujte autorizovany servis.
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LIKVIDACIA STAREHO SPOTREBICA

Tento symbol na produkte alebo baleni znamena, Ze s produktom nesmie byt zaobchadzané ako s domacim
odpadom. Namiesto toho musi byt dopraveny na zberné miesto pre recyklaciu elektrickych a elektronickych
pristrojov. Prispejete tak moznym neziaducim nasledkom pre Zivotné prostredie a ludské zdravie.

Recyklacia materialov poméze chranit prirodné bohatstvo. Viac informacii ohfadom recyklacie tohto produktu

ziskate na miestnom Urade, u sluzieb pre likvidaciu domacich odpadov alebo v obchode, v ktorom ste produkt
kupili.

PP miska filtra v umyvacke riadu obsahuje biocidny prostriedok na zabranenie mnozeniu baktérii.
Aktivna latka: pyrition zino¢naty (¢. CAS: 13463-41-7)
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